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Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 2
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Astăzi la TV: Supravieţuitorul (SUA, 1996, acţiune)                             ora 20.30        PROGRAMELE TV în pag. 11

Detalii în pagina 2

POLITICĂ

Scandal politic
cu reclame ungureşti
Deputatul PSD Cornel Itu critică UDMR 
pentru montarea unor panouri în limba 
maghiară şi „fără traducere”. Pagina 6

ACTUALITATE

David Ciceo,
în boardul Consiliului 
Internaţional
al Aeroporturilor
Aeroportul din Cluj-Napoca va avea oca-
zia să dezvolte colaborări cu alte 400 de 
aeroporturi din toată Europa. Pagina 8

Transferul cu trenul ar putea fluidiza traficul pe căile rutiere.
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ACTUALITATE

Accident grav în Ungaria:
4 români şi 2 sloveni au murit

SĂNĂTATE

1.500 medicamente ieftine
au dispărut de pe piaţă

ECONOMIC

Ghişeele de la Finanţe
închise pentru câteva zile

Şase persoane au murit 
şi altele au fost rănite ieri în 
urma coliziunii frontale din-
tre un autocar românesc şi 
un camion slovac pe auto-
strada M70 din Ungaria. Bi-
lanţul accidentului rutier 
produs în Ungaria a ajuns 
ieri după-masă la şase mor-
ţi, o persoană care avea ră-
ni grave decedând la spital, 
a anunţat şeful poliţiei loca-
le, Janos Tiborcz. Cinci per-
soane – patru români şi şo-
ferul TIR-ului – au murit pe 
loc în momentul în care au-
tocarul românesc s-a lovit 
frontal cu autocamionul slo-
ven. Potrivit unui martor, 
autocarul a intrat pe contra-
sens după ce şoferul ar fi  
adormit la volan. Ataşatul 
român de Interne în Unga-

ria, Ion Benţe, a declarat că 
numărul persoanelor rănite 
în accident este de 27, iar 
una era în stare gravă, me-
dicii fi ind rezervaţi în legă-
tură cu şansele de supravie-
ţuire. Accidentul s-a produs 
la ora locală 4.50 (5.50 ora 
României), în Ungaria, în 
apropiere de graniţa cu Slo-
venia. Autocarul românesc 
aparţinea fi rmei Atlassib şi 
efectua o cursă pe relaţia 
România-Spania. Directorul 
Atlassib, Daniel Micu, a de-
clarat pentru Mediafax că 
autocarul se îndrepta către 
Spania şi transporta pasa-
geri din toate oraşele mari 
din România. În autocarul 
românesc se afl au 40 de per-
soane – doi şoferi şi 38 de 
pasageri.

Preşedintele Asociaţiei 
Producătorilor de Medica-
mente Generice din România, 
Dragoş Damian, spune că 
1.500 de medicamente iefti-
ne au dispărut de pe piaţă în 
ultimii trei ani, pentru că nu 
au mai fost cerute, creându-se 
un derapaj către cele scum-
pe. Damian a explicat că din 
2008 şi până în 2011 au fost 
refuzate de piaţă 1.500 de me-
dicamente, printre care me-
dicamente oncologice ieftine. 
“Pur şi simplu nu mai erau 
utilizate. Este vorba despre 
medicamente oncologice, car-
diovasculare, foarte multe 
pentru terapii antiinfecţioase. 
Este foarte clar că autorităţi-
le trebuie să aibă consultanţi 
mai buni. Ministerul Sănătă-
ţii şi Casa Naţională de Asi-

gurări de Sănătate trebuie să 
înţeleagă ceea ce se întâmplă 
în piaţă. Acest derapaj către 
medicamente scumpe pleacă 
din proasta fi nanţare a siste-
mului şi absenţa oricărei no-
te de fundamentare, a modu-
lui în care sistemul este fi -
nanţat”, a declarat Damian, 
citat de Mediafax. El a preci-
zat că s-a ajuns astfel la o de-
cădere structurală a sistemu-
lui sanitar, pacienţii nemaia-
jungând la medicamente. “Cu 
atât mai atipică este situaţia 
cu cât în ultimele şase luni 
au intrat pe piaţa farmaceu-
tică din România cel puţin 20 
sau 30 de medicamente ge-
nerice care trebuiau să scadă 
cheltuielile cu până la 50% 
pe acele sectoare terapeuti-
ce”, a mai spus Damian.

În perioada 30 iunie (ora 
12) – 05 iulie (ora 9) ghi-
şeele unităţilor fi scale şi 
ghişeele acreditate nu vor 
desfăşura activitate cu pu-
blicul, a anunţat ieri Direc-
ţia Generală a Finanţelor 
Publice (DGFP) Cluj. Închi-
derea ghişeelor are legătu-
ră cu prevederile OPANAF 
nr. 2180/2011 privind reor-
ganizarea Agenţiei Naţiona-
le de Administrare Fiscală 
(ANAF). „Menţionăm că în 
această perioadă se vor des-
făşura activităţi de reloca-
re a contribuabililor de la 
unităţile fi scale desfi inţate 
la noile organe fi scale”, au 
explicat reprezentanţii 
DGFP Cluj. Unităţile fi sca-
le desfi inţate sunt Câmpia 
Turzii, Apahida, Baciu şi 

Gilău. Astfel, în prima fa-
ză, activitatea de la admi-
nistraţiile fi nanciare desfi -
inţate va fi  preluată de că-
tre celelalte unităţi, iar ma-
joritatea personalului va fi  
mutat la acestea. Lista cu-
prinzând arondarea locali-
tăţilor (şi implicit a contri-
buabilor înregistraţi pe ra-
za teritorială a acestora) pe 
unităţi fi scale poate fi  con-
sultată pe site-ul www.fi -
nantecluj.ro.

Vă reamintim că ANAF a 
decis să desfi inţeze aproxi-
mativ 150 de administraţii 
fi nanciare din toată ţara, 
adică o treime. Reorganiza-
rea vine atât ca urmare a in-
formatizării sistemului, cât 
şi a strategiei de regionali-
zare a guvernului.

1  = 4.24 LEI

                     

ş ţ

Preşedintele Consiliului Judeţean, Alin Tişe, a cerut Regionalei 
CFR Cluj sprijin în vederea înfiinţării unei staţii de cale ferată 
în apropierea Aeroportului Internaţional Cluj-Napoca. 
În acest fel, pasagerii aeroportului ar putea să ajungă acasă 
cu trenul şi s-ar evita aglomeraţia de pe căile rutiere. Pagina 5

În jur de 100 de angajaţi ai Regiei Autonome a Domeniului Public (RADP) Cluj-Napoca au ieşit ieri în stradă, nemulţumiţi de o decizie 
a Curţii de Apel Cluj care obligă regia la plata unor prejudicii în sumă de 2,8 milioane de lei către o firmă din Zalău.  Pagina 3

Monitorul de Cluj
şi Blue Air

te trimit în vacanţă
Detalii în pagina 12

Fertilizarea în vitro:
gratuită, dar pe bani
Unele clinici cer coplată pacienţilor pentru programul de 
fertilizare în vitro, deşi ar trebui să fie gratuit. Pagina 4

Compromisul
preşedintelui Băsescu
În ce condiţii ar putea accepta şeful statului 
păstrarea Parlamentului bicameral? Pagina 6



expoziţie
5 iunie – 3 iulie, Muzeul de Artă

„ Autoportret“  - Pat York

expoziţie
14 mai  - 26 iunie, Muzeul de Artă

„ Fotografi ază o celebritate“ 
de Victor Boldâr

teatru
ora 18, Teatrul de Copii „Puck“

„Arnyak szinhaza“, Teatrul umbrelor

teatru
ora 19, Teatrul Naţional Lucian Blaga

„Psihoză 4:48“ de Sarah Kane

teatru
ora 22, Gambrinus Pub

„Intervenţii”de Ella Vereş

concert
ora 19, Biserca Reformată ( Str. Kogălniceanu)

Orgă – Victor Rădulescu 
(donaţiile vor ajuta la restaurarea orgii)
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Ier. Grigorie Dascălu, 
Mitr. Ţării Româneşti; 
Sf. Sfi nţit Mc. Eusebie; 
Sf. Mc. Zenon, Zina 
şi Galaction (Post)

GRECO-CATOLIC
Sf. ep. m. Eusebiu; 
[Sf. Paulin de Nola].
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Înnorat.
Vânt slab la moderat.
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BERBEC
Sunteţi cu capul în nori şi riscaţi să 
neglijaţi probleme importante. Vă 
sfătuim să nu începeţi activităţi noi, 
pentru că azi nu staţi prea bine cu 
simţul practic. Puteţi avea succes, dar 
numai dacă acceptaţi ajutorul priete-
nilor şi al partenerului de viaţă.

TAUR
Dimineaţă sunteţi confuz şi riscaţi să 
luaţi decizii neinspirate în afaceri. 
Nu este o zi bună pentru examene 
şi nici pentru întâlniri. După-amiază 
este posibil să vi se propună o cola-
borare ce pare avantajoasă. Nu vă 
grăbiţi să semnaţi nimic, ca să nu 
regretaţi mai târziu!

GEMENI
Sunteţi foarte hotărât să începeţi o 
afacere, dar vă cam lipseşte simţul 
practic. Dacă aveţi îndoieli, este in-
dicat să mai aveţi răbdare până 
când vă limpeziţi ideile. S-ar putea 
să aveţi probleme de sănătate, dar 
nu este cazul vă faceţi griji: sunt tre-
cătoare. Vă sfătuim să vă limitaţi la 
activităţi de rutină. Nu neglijaţi pro-
blemele partenerului de viaţă!

RAC
S-ar putea să descoperiţi că planuri-
le pe care vi le-aţi făcut nu sunt de-
loc realiste. Dimineaţă, o cunoştinţă 
vă cere ajutorul într-o problemă de 
afaceri. Ar fi  bine să nu o refuzaţi, 
pentru că puteţi ieşi în câştig. Vă re-
comandăm să evitaţi speculaţiile fi -
nanciare. După o zi destul de agita-
tă, petreceţi o seară romantică îm-
preună cu persoana iubită.

LEU
Vă sfătuim să nu vă asumaţi prea 
multe responsabilităţi, pentru că 
astăzi vă lipseşte simţul practic. 
Încercaţi să amânaţi deciziile im-
portante, mai ales pe plan profesi-
onal! Nu vă impuneţi punctul de 
vedere în privinţa unei probleme 
fi nanciare, în discuţiile cu partene-
rul de viaţă! S-ar putea să greşiţi.

FECIOARĂ
Din cauza stării de confuzie cu care în-
cepeţi ziua, s-ar putea să vă descurcaţi 
mai greu la serviciu. Vă recomandăm 
să evitaţi discuţiile în contradictoriu cu 
şefi i şi cu colegii. Limitaţi-vă strict la 
problemele urgente! Cu puţină răb-
dare, reuşiţi să treceţi cu bine peste 
toate neplăcerile de dimineaţă.

BALANȚĂ
Dacă vi se propune un nou loc de 
muncă sau să vă asociaţi într-o 
afacere, vă recomandăm să nu 
răspundeţi pe loc. Astăzi vă cam 
lipseşte simţul practic. Vă sfătuim 
să acordaţi mai multă atenţie rela-
ţiilor sentimentale. Seara, sunt 
şanse să petreceţi clipe romantice 
alături de persoana iubită.

SCORPION
Dimineaţă vă nemulţumesc toţi şi 
toate. Vă recomandăm să fi ţi foarte 
atent la ce spuneţi. Evitaţi o ceartă cu 
o femeie mai în vârstă, de la locul de 
muncă! Ar fi  bine să renunţaţi la că-
lătorii, pentru că este posibil să în-
tâmpinaţi difi cultăţi şi să nu rezolvaţi 
nimic. Spre seară, vă puteţi aştepta 
la musafi ri din altă localitate.

SĂGETĂTOR
Nu începeţi ziua prea bine şi vă 
enervaţi din tot felul de motive. Vă 
sfătuim să nu vă implicaţi în activi-
tăţi noi, pentru că s-ar putea să vă 
loviţi de obstacole neaşteptate. 
Dimineaţă sunteţi obligat să faceţi 
câteva drumuri scurte în interes per-
sonal, ceea ce vă încurcă planurile.

CAPRICORN
O rudă mai în vârstă vă ajută cu 
sfaturi pentru a pune capăt unor 
probleme parteneriale. Vă cam 
lipseşte simţul practic, însă familia 
şi prietenii vă înţeleg şi vă ajută. 
Nu le refuzaţi ajutorul! Vă puteţi 
baza pe intuiţia persoanei iubite.

VĂRSĂTOR
Dimineaţă sunteţi confuz şi este po-
sibil să înţelegeţi greşit sfaturile 
unei persoane mai în vârstă din fa-
milie. Vă recomandăm să faceţi un 
efort şi să vă concentraţi mai mult. 
Dacă doriţi să cumpăraţi un obiect 
de valoare, este indicat să vă con-
sultaţi şi cu partenerul de viaţă.

PEȘTI
Dimineaţă s-ar putea să nu vă simţiţi 
prea bine şi să aveţi probleme de 
concentrare. Vă sfătuim să nu vă 
asumaţi nici un risc, mai ales la servi-
ciu, întrucât s-ar putea să mizaţi gre-
şit. Dacă vi se propune să intraţi în-
tr-o afacere, nu vă grăbiţi să luaţi o 
hotărâre! Sunteţi destul de confuz.
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22 iunie
1902 s-a născut Alexandru 
Ghika, matematician român,
1927 s-a născut Vlad Mugur, 
regizor român de teatru
1940 s-a născut Constantin 
Călin, scriitor, editor, jurnalist, 
profesor universitar român
1966 s-a născut Alexandru So-
lomon (foto), regizor român

TURDA

GHERLA

HUEDIN

DEJ

BĂIŞOARA

BELIŞ

VALEA IERII

RĂCHIŢELE

Cinema „Florin Piersic“
Hanna (Hanna)
D-J: 20:00, 23:00

Kung Fu Panda 2 (2011)
D-J: 11:00, 14:00, 17:00

Cinema ARTA
Vise în paşi de dans
(Dancing Dreams)
D-J: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema ODEON Polus

PINGUINII D-LUI POPPER  
(MR.POPPER’S PENGUINS) 
Avanpremieră
J: 20:00

HANNA (Premieră)
V, L – J: 16:00, 18:15, 20:30, 
22:45; 
S - D: 13:45, 16:00, 18:15, 
20:30, 22:45

Furios şi iute în viteza a 5-a 
(Fast & Furious 5) 
L– J: 15:00, 22:30

Piraţii din Caraibe: Pe ape.. 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides) 
L– J:15:30, 18:30, 21:30

Piraţii din Caraibe: Pe ape 3D 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides) subs
V – J: 16:30, 19:15, 22:00

Domnişoare de onoare 
(Bridesmaids)
L – M : 17:30, 20:00; 
J: 17:30

Marea Mahmureală 2 
(The Hangover Part II)
V, L - J 15:00, 17:10, 19:20, 
21:40; S - D 12:50, 15:00, 
17:10, 19:20, 21:40

Marea Mahmureală 2 (The 
Hangover Part II ) – digital 
V, L – J: 16:45, 18:45, 20:45, 
23:00; 
S - D: 14:45, 16:45, 18:45, 
20:45, 23:00

BURNING PALMS / POVEŞTI 
ARZĂTOARE [Digital] 
V – J: 21:00

Kung Fu Panda 2 
- 3D dublat (AG)
V, L – J: 15:15, 17:15, 19:00; 
S - D: 13:15, 15:15, 17:15, 
19:00

Kung Fu Panda 2 - 3D subtit 
V, L – Joi: 15:45, 17:45, 
19:45, 21:45; 
S - D: 13:30, 15:45, 17:45, 
19:45, 21:45

X-Men: Cei Dintâi 
(X-Men: First Class )
V, L– J: 17:00, 19:30, 22:15; 
S - D: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:15

RIO 3D (dublat) 
S - D: 14:00

Cinema City Iulius Mall
Pinguinii D-lui Popper
(Mr. Popper’s Penguins) 
Avampermieră
J 20:30

Hanna Premieră
V - J 13:00, 15:20, 17:40, 
20:10, 22:30

Apă pentru elefanţi 
(Water for Elephants)
V - Mi 17:50

Furios şi iute în viteza a 5-a 
(Fast & Furious 5) 
V, L - Mi 15:10, 20:30; 
S - D 12:30, 15:10, 20:30; 
J 15:10, 17:50

Iubit de împrumut 
(Something Borrowed)
V, L - J 14:10, 16:20, 18:40, 
20:50; S - D 11:50, 14:10, 
16:20, 18:40, 20:50

Piraţii din Caraibe: Pe ape.. 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides)
V, L - J 15:40, 18:30, 21:30; 
S - D 12:40, 15:40, 18:30, 
21:30

Piraţii din Caraibe: Pe ape 3D 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides)
V, L - J 13:40, 14:50, 16:30, 
17:40, 19:20, 20:40, 22:10; 
S - D 11:00, 12:00, 13:40, 
14:50, 16:30, 17:40, 19:20, 
20:40, 22:10

Marea Mahmureală 2 
(The Hangover Part II)
V, L - J 15:00, 17:10, 19:20, 
21:40; S - D 12:50, 15:00, 
17:10, 19:20, 21:40

Marea Mahmureală 2 (The 
Hangover Part II ) – digital 
V, L - J 13:50, 16:10, 18:20, 
20:30, 22:40; 
S - D 11:40, 13:50, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40

Kung Fu Panda 2 - 3D dublat 
(AG)
V, L - J 14:00, 18:00; 
S - D 12:00, 14:00, 18:00

Kung Fu Panda 2 - 3D subtit 
V - J 16:00, 20:00, 22:00

X-Men: Cei Dintâi 
(X-Men: First Class )
V, L - J 14:20, 17:00, 19:40, 
22:20; S - D 11:40, 14:20, 
17:00, 19:40, 22:20

2 AGENDĂ monitorul de cluj | miercuri, 22 iunie

18/29 Soare
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15/27 Înnorat
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13/22 Înnorat
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AGENDA ZILEI

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Florina Miron şi Aurica Moldovan.
monitorul de cluj le doreşte micuţilor multă sănătate 

şi o viaţă plină de bucurii!

17 iunie

Clinica Ginecologie 1
02.35 Pintilie Alina Diana
04.20 Oprea Ana Maria
08.05 Vasvari Maia
09.15 Botar Petra Ingrid
Bebeluşul vedetă a fost 
Vasvari Maia 
(3,500 kg, 53 cm).

Clinica „Dominic Stanca”
04.45 Muşte Raluca
06.35 Rus Antonia
07.40 Aron Beatrice
08.15 Cherteş Raul
08.30 Tolca Dragoş
10.40 Elekes Kaleb
14.25 Rostaş Florin
19.30 Croitor Patrik
20.25 Oprea Alex
21.20 Fechete Iulia
23.05 Tomoş Ştefan
23.15 Silaghi Darius
Bebeluşul vedetă a fost 
Tomoş Ştefan 
(3,800 kg, 55 cm).

Clinica „Gynia”
08.02 Elecheş Alesia

18 iunie

Clinica Ginecologie 1
13.44 Bota Alexandra
16.30 Fanea Gloria Oana
17.55 Egei Evelin
Bebeluşul vedetă a fost Bota 
Alexandra (3,300 kg, 53 cm).

Clinica „Dominic Stanca”
01.55 Morda David
06.45 Feneşan Vlad
14.40 Lăcătuş Casian
16.00 Lung Francesca
17.05 Fodor Andrei
23.30 Vajes Anet
23.35 Kolcsar Lazlo
Bebeluşul vedetă a fost Vajes 
Anet (4,600 kg, 58 cm).

Clinica „Gynia”
08.15 Hărănguş Rareş Andrei
05.10 Chiş Alexandru
10.30 Mureşan Matei Valentin
19.16 Borza Ilinca Narcisa
20.30  Tocca Tudor Markus 

Codrin
Bebeluşul vedetă a fost 
Tocca Tudor Markus Codrin 
(3,700 kg, 56cm).



Trei centenari, 
premiaţi de Apostu
Primarul Sorin Apostu a premi-
at ieri trei clujeni care au împli-
nit vârsta de 100 de ani. Este 
vorba despre Ilona Radu 
(n. 29.12.1910), Rozalia Bon da 
(n. 25.04.1911) şi Iosif Ţâţă 
(n. 05.04.1911). Apostu le-a în-
mânat diplome şi câte un pre-
miu de 2.000 lei, în conformi-
tate cu o hotărâre de Consi liu 
Local adoptată anul acesta. M.O.

Uioreanu vrea 
„curăţenie” 
la Transporturi
Deputatul liberal Horea Uiorea-
nu susţine că premierul Emil 
Boc ar trebui să „purceadă la 
decapitarea“ şefi lor din Minis-
terul Trans porturilor şi de la 
Compa nia Naţională a Autos-
tră zilor şi Drumurilor Naţionale 
din România (CNADNR), care 
au acceptat creşteri salariale 
pentru angajaţii acestor institu-
ţii, înainte de a „tăia capul“ di-
rectorului Direcţiei Regionale 
de Drumuri şi Poduri Cluj. 

Pe scurt
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LICITAŢIE

COMPOSESORATUL PĂDURILOR ŞI 
PĂŞUNILOR SOMEŞU RECE

din localitatea Sat Someşu Rece nr. 224, Comuna Gilău, 
jud. Cluj, organizează, la Complexul Comercial Someşu 
Rece, licitaţie de prestări servicii exploatare masă lem-
noasă, cu oferta scrisă în plic, pentru un volum de 170 
mc. Posibilităţi de colaborare în cursul anului 2011 şi în 
viitor. Licitaţia se va desfăşura în data de 7 iulie 2011, cu 
începere de la ora 17, la etajul I al Complexului Comercial 
Someşu Rece. 
Ofertele se pot depune până la data de 7 iulie 2011, pe 
adresa: Composesoratul Pădurilor şi Păşunilor, Sat Someşu 
Rece nr. 224, Comuna Gilău, cod 407312, jud. Cluj.
Informaţii suplimentare se pot obţine la telefon: 
0743-179.223.

Primăria clujeană a câşti-

gat aproape 1.000 de euro 

în primele patru zile 

de la deschiderea parcării 

cu barieră din Piaţa Mihai 

Viteazu.

În perioada 14-17 iunie, 

încasările care au intrat în 

bugetul local din această par-

care au fost de 4.035,5 lei. Vă 

reamintim că în Piaţa Mihai 

Viteazu au fost amenajate 74 

de locuri de parcare. La fel 

ca şi în celelalte două parcări 

cu barieră din oraş, situate 

în Pieţele Cipariu şi Unirii, 

aici se plăteşte un tarif de 2 

lei/ora de staţionare, conform 

HCL nr. 400/20010. Noua par-

care cu barieră este suprave-

gheată video, iar programul 

este permanent. La intrarea 

în parcare se eliberează un 

tichet de acces pe baza căru-

ia se efectuează plata, în func-

ţie de timpul de staţionare. 

Reprezentanţii Primăriei au 

atras atenţia că autoturismul 

trebuie poziţionat respectând 

limitele marcajului rutier ca-

re delimitează zona de par-

care. Viteza de rulare în in-

cinta parcării este de maxim 

5km/oră, iar nerespectarea 

semnifi caţiei indicatoarelor, 

marcajelor rutiere şi a regu-

lilor impuse atrage după si-

ne sancţiunile contravenţio-

nale legale. Achitarea taxei 

se face la casele automate de 

plată, la sfârşitul perioadei 

de staţionare. M.O.

Parcarea din Mihai Viteazu:
patru zile, aproape 1.000 de euro

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

În jur de 100 de angajaţi 

ai Regiei Autonome a 

Domeniului Public (RADP) 

Cluj-Napoca au ieşit ieri în 

stradă, nemulţumiţi de o 

decizie a instanţei cu privi-

re la obligarea regiei 

la plata unor prejudicii 

în sumă de 2,8 milioane de 

lei către o fi rmă din Zalău.

Angajaţii RADP s-au adunat 

ieri dimineaţă în faţa Curţii de 

Apel pentru a protesta faţă de 

faptul că decizia instanţei ar 

duce la întârzierea plăţii sala-

riilor. Muncitorii au venit cu 

pancarte pe care scria „Nu se 

poate justiţie oarbă cu judecă-

tori chiori”, „Munca noastră 

cinstită şi banii copiilor noştri 

îi furaţi în judecăţi nedrepte şi 

îi daţi mafi ei”, „Protestăm îm-

potriva judecătorilor strâmbi”, 

„Banul este ochiul dracului! 

Noi îl vrem pe dracul orb şi pe 

magistraţi corecţi!”.

În plus, angajaţii regiei au 

adus şi o poză cu chipul fos-

tului lider al Cartel Alfa Cluj, 

Grigore Pop, decedat acum 

două săptămâni, pe care scria 

“Nedreptatea ucide”.

Oamenii, speriaţi 
că nu-şi mai iau salariile

Liderul Sindicatului „Dem-

nitatea” din RADP Cluj-Napo-

ca, Olimpiu Tescar, a declarat 

că, dacă regia va trebuie să 

plătească suma de 2,8 milioa-

ne de lei stabilită de instanţă, 

va intra în faliment. Oamenii 

se tem că s-ar putea ajunge în 

curând la situaţia de a nu-şi 

mai putea primi salariile.

„Oamenii sunt disperaţi că 

RADP ar putea intra în faliment 

în urma unei sentinţe a Curţii de 

Apel Cluj în procesul regiei cu o 

fi rmă din Zalău. Firma a admi-

nistrat între 2005 şi 2006 pati-

noarul artifi cial din Cluj-Napo-

ca şi a reclamat un prejudiciu de 

2,8 milioane de lei pe care noi îl 

considerăm ilegal. Cei de la fi r-

ma din Zalău au reclamat că au 

pierdut 2,8 milioane de lei în ur-

ma contractului cu RAPD şi a 

rezilierii acestuia în 2006. RADP 

a pierdut procesul, iar Curtea de 

Apel Cluj i-a dat, săptămâna tre-

cută, câştig de cauză fi rmei din 

Zalău şi bănuim că în spatele de-

ciziei stau anumite interese. Pa-

tinoarul a funcţionat doar câte-

va luni pe an, iarna, ori nu pu-

teau să aibă un prejudiciu atât 

de mare”, a explicat Tescar. El a 

mai menţionat că sindicaliştii aş-

teaptă motivarea sentinţei Cur-

ţii de Apel Cluj pentru a o ataca 

apoi la Înalta Curte de Casaţie şi 

Justiţie (ÎCCJ).

Directorul RADP, Ioan Mo-

rocăzan a precizat pentru mo-

nitorul că protestul sindicaliş-

tilor a fost aprobat în prealabil 

şi de conducerea regiei. “Sin-

dicatul a depus o cerere la RA-

DP pentru a le da voie angaja-

ţilor să lipsească de la muncă 

două ore. Cererea a fost apro-

bată cu condiţia recuperării ce-

lor două ore. Această mişcare 

a fost organizată de sindicat 

pentru a atrage atenţie cu pri-

vire la traseul acestui proces”, 

a afi rmat Morocăzan.

Scandalul „Patinoarul”
a început în 2005

Povestea dosarului “Pati-

noarul” a început în 2005, 

când societatea GPI Turism 

din Zalău a încheiat un con-

tract de asociaţiune în par-

ticipaţiune cu RADP Cluj, 

prin care fi rma sălăjeană era 

obligată să refacă patinoarul 

şi să-l administreze până în 

2014. 

GPI era obligată contractu-

al să ofere lunar, pe perioada 

sezonului rece, către RADP 

20% din profi t, dar nu mai 

puţin de 2.000 de lei. Deşi 

contractul prevedea ca termen 

de fi nalizare anul 2014, în 

2006 reprezentanţii GPI nu au 

fost lăsaţi să desfăşoare lucră-

rile de întreţinere a instalaţi-

ilor în vederea pornirii pati-

noarului şi, directorul de 

atunci al RADP, Marius Cătă-

niciu, le-a comunicat rezilie-

rea unilaterală a contractului. 

Reprezentanţii fi rmei zălăua-

ne au reclamat rezilierea ile-

gală a contractului şi au dat 

în judecată RADP Cluj.

Angajaţii RADP Cluj
au ieşit în stradă
Muncitorii sunt nemulţumiţi de decizia Curţii de Apel Cluj prin care RADP 
trebuie să plătească firmei GPI Turism Zalău 2,8 milioane de lei.
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Reţetele 
pentru diabet, 
decontate la 3 luni
Pentru afecţiunile cronice, pre-
cum diabet zaharat de tip II, 
epilepsie, boala Parkinson, po-
liartrită reumatoidă, casele de 
asigurări de sănătate vor de-
conta reţetele scrise de medici 
o dată la trei luni. Prevederea 
apare în proiectul de norme al 
Contractului-cadru pentru acor-
darea serviciilor medicale 
pentru anii 2011-2012. Pentru 
aceeaşi categorie de bolnavi, 
evaluarea clinică, urmărirea 
evoluţiei bolnavilor şi consulta-
ţia vor fi  decontate tot o dată 
la trei luni. Potrivit documen-
tului, pentru bolnavii cronic ca-
re suferă de alte afecţiuni de-
cât cele enunţate anterior, 
casele de asigurări de sănătate 
vor deconta lunar o consulta-
ţie, iar prescripţiile medicale 
pot fi  eliberate pentru 30, 60 
sau 90 de zile. În proiectul 
de norme se mai menţionează 
faptul că pentru bolnavii 
cu afecţiuni acute, consultaţia 
la domiciliu se acordă în ace-
leaşi condiţii ca şi la cabinetul 
medical. G.D.

2/3 din bugetul 
CNAS, cheltuit 
pe medicamente 
scumpe
Două treimi din cei 5 miliarde 
lei cât este bugetul Casei 
Naţionale de Asigurări de 
Sănătate (CNAS) pentru medi-
camente este cheltuit pe 
produse originale şi scumpe, a 
declarat pentru Mediafax 
Lucian Duţă, preşedintele 
CNAS. Ela a afi rmat că în 
România consumul de medica-
mente scumpe este indus şi 
stimulat. „Ceea ce spun produ-
cătorii de generice şi anume că 
au dispărut medicamente iefti-
ne este adevărat. Eu spun de 
mult acest lucru. De când am 
preluat conducerea CNAS spun 
că în România este indus şi sti-
mulat consumul de medica-
mente scumpe. Două treimi 
din bugetul pentru medica-
mente, care este de cinci mili-
arde de lei şi mă refer aici şi la 
programele naţionale, se chel-
tuie pe produsele originale“, a 
afi rmat Lucian Duţă.

Pe scurt
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Viaţa a sute de mii de 

bebeluşi din toată lumea 

ar putea fi  salvată anual 

dacă gravidele ar fi  testa-

te pentru sifi lis, consideră 

cercetătorii.

Sifi lisul cauzează anual, la ni-

vel global, 500.000 de cazuri de 

copii născuţi morţi sau nou-năs-

cuţi care decedează din cauza 

acestei boli, potrivit bbc.co.uk. 

Cele mai multe decese au loc în 

Africa Subsahariană. Un studiu 

realizat pe 41.000 de femei a ară-

tat însă că testarea şi utilizarea 

antibioticelor ar putea să înjumă-

tăţească numărul deceselor. Ex-

perţii britanici spun că screening-ul 

este o metodă ieftină şi efi cientă.

Sifi lisul este o boală care se 

transmite pe cale sexuală şi ca-

re se manifestă prin infl amaţii 

şi erupţii, iar în stadiu avansat 

afectează grav inima, creierul 

şi ochii, putând să cauzeze chiar 

moartea. Această boală se poa-

te transmite de la mamă la co-

pil prin uter.

În prezent, cele mai multe 

ţări au programe de screening 

pentru gravide, dar acestea nu 

sunt disponibile la sat sau în ţă-

rile sărace. Astfel, se consideră 

că mai puţin de una din opt fe-

mei este supusă unui test care 

să depisteze sifi lisul pe durata 

sarcinii. Pe de altă parte, mai 

mult de două milioane de femei 

gravide suferă de sifi lis în fi eca-

re an. Acestă afecţiune prezin-

tă complicaţii serioase pentru 

mai mult de două treimi din ca-

zuri, complicaţii ce pot deter-

mina naşterea unor copii mor-

ţi, decesul nou-născuţilor şi gre-

utatea mică a bebeluşilor.

Conform bbc.co.uk, un grup 

de cercetători de la University 

College London a analizat 10 stu-

dii anterioare care au implicat 

mai mult de 41.000 de femei pen-

tru a determina dacă metoda de 

screening este efi cientă. Studiile 

au arătat că această metodă a 

avut ca rezultat scăderea cu 58% 

a cazurilor de copii născuţi mor-

ţi. De asemenea a avut loc o scă-

dere şi a numărului de decese 

înregistrate la bebeluşi în prime-

le săptămâni de viaţă. De ase-

menea, a scăzut şi numărul de 

cazuri de sifi lis congenital.

Screeningul pentru sifilis
ar salva sute de mii de bebeluşi

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Pentru programul de ferti-

lizare in vitro au fost 

acceptate şase unităţi 

sanitare, printre care şi 

Spitalul Clinic Judeţean 

de Urgenţă Cluj-Napoca.

Două din cele şase clinici 

şi spitale care au fost accep-

tate în programul gratuit de 

fertilizare in vitro şi embrio-

transfer al Ministerului Sănă-

tăţii au perceput coplată per-

soanelor care s-au prezentat 

cu dosare pentru a intra în 

acest program. Ca dovadă stau 

discuţiile de pe forumul Aso-

ciaţiei SOS Infertilitatea, un-

de mai multe utilizatoare au 

afi rmat că li s-a cerut o anu-

mită taxă pentru a intra în 

program. Potrivit forumului, 

este vorba despre Clinica Po-

lisano din Sibiu şi Centrul Me-

dical Dacia din Bucureşti.

Coplată de 1.000 euro 
cerută la Bucureşti

Una dintre utilizatoarele fo-

rumului asociaţiei spune că la 

Centrul Medical Dacia i s-a per-

ceput 1.000 euro coplată. “La 

Dacia Medical Center, FIV este 

2.500 euro, statul dă 1300+200 

la fi nalizare, diferenţa până la 

2.500 o plătim noi, plus anali-

zele şi tratamentul”, spunea pe 

forum, în urmă cu câteva zile, 

una dintre paciente.

Utilizatoarele forumului 

spun că şi la Sibiu li s-a per-

ceput o taxă, însă clinica a re-

nunţat la aceasta după ce mai 

mulţi pacienţi au sesizat Mi-

nisterul Sănătăţii.

Pe lista celor şase unităţi 

sanitare acceptate în program 

se numără şi Spitalul Judeţean 

Cluj, însă nu există semnale 

că pacientelor li s-a cerut co-

plată la depunerea dosarelor.

Clinicile care cer bani 
riscă excluderea

Conducerea Ministerului 

Sănătăţii precizează că unită-

ţile sanitare publice sau priva-

te admise în programul de fer-

tilizare in vitro şi embriotrans-

fer riscă excluderea din acest 

program dacă percep co-plată 

de la pacienţi pentru derula-

rea procedurilor de fertilizare 

in vitro. “Am primit mai mul-

te sesizări din partea cupluri-

lor care au început să depună 

dosarele medicale pentru a pu-

tea accesa programul. Acestea 

semnalează perceperea de că-

tre unele centre medicale a 

unor taxe suplimentare pen-

tru derularea procedurilor de 

fertilizare in vitro. Am cerut 

să fi e analizate toate aceste se-

sizări şi, dacă se dovedeşte că 

unităţile percep taxe, nejusti-

fi cat, acestea vor fi  sancţiona-

te şi excluse de la derularea 

programului”, a declarat mi-

nistrul Sănătăţii, Cseke Attila.

Programul a început 
pe 1 iunie

Conform Serviciului de Pre-

să al Ministerului Sănătăţii, 

începând cu 1 iunie, în pre-

mieră, a demarat programul 

de fertilizare in vitro şi em-

briotransfer, în cadrul căruia 

se asigură, gratuit, fondurile 

necesare realizării proceduri-

lor de fertilizare in vitro pen-

tru cuplurile infertile.

Conform Ordinului minis-

trului Sănătăţii nr. 765/2011, 

art 7, alin e), unităţile sanita-

re implicate în program au 

obligaţia de a prezenta o de-

claraţie pe propria răspunde-

re privind neperceperea, de la 

cuplurile incluse în subpro-

gramul FIV/ET, a coplăţii pen-

tru activităţile specifi ce.

Fertilizarea în vitro – gratuită,
dar unele clinici cer bani

Ministerul Sănătăţii atrage atenţia că programul de fertilizare in vitro 
e gratuit şi pacienţii nu ar trebui să plătească niciun fel de taxă 
suplimentară

Clinicile admise în programul gratuit de fertilizare in vitro care cer totuşi 
coplată pacienţilor vor fi excluse din program, anunţă Ministerul Sănătăţii.

-  Spitalul de Obstetrică Ginecologie prof. dr. Panait Sârbu 
din Bucureşti

- Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Cluj-Napoca
- Centrul Medical Vivamed Braşov
-  Centrul de Reproducere Umana Asistata Gynatal 

SRLTimişoara
- Centrul de Fertilizare in vitro SC Polisano SRL Sibiu
- Centrul Medical Internaţional Dacia Bucureşti

Unităţi sanitare acceptate în program, 
la data de 15 iunie 2011:
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B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vân-
zarea la licitaţie publică în ziua de 30.06.2011, orele 11.00, 
la sediul BRD-GSG SA, B-dul  21 Decembrie 1989, nr. 81-
83, a imobilului, reprezentând în natură – teren în supra-
faţă de 9.145 mp şi teren în suprafaţă de 4.555 mp, fără 
edifi cate situate în Cluj-Napoca, str. Măceşului FN, jud. 
Cluj. Preţul de începere a licitaţiei este de 750.000 eur (preţ 
diminuat cu 25%), la cursul BNR din ziua depunerii cau-
ţiunii de participare şi din ziua depunerii diferenţei de preţ. 
Dacă nu se oferă preţul de pornire a licitaţiei, la termenul 
fi xat în prezenta, bunul se va putea vinde şi la cel mai ma-
re preţ oferit, cu condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. 
Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor depune 
10% din preţul de începere a licitaţiei în contul RO59BR-
DE130SV06288301300, pe numele Pălăcean Liviu-Vasile.
Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114. 

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vân-
zarea la licitaţie publică în ziua de 30.06.2011, orele 12.00, 
la sediul BRD-GSG SA str. B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-
83, a imobilului, reprezentând în natură – teren în supra-
faţă de 742 mp, situat în intravilanul, fără edifi cate, pe DJ 
109 la ieşirea din Chinteni către Deuşu, în zona indicato-
rului de ieşire din localitate. Preţul de începere a licitaţiei 
este de 31.398,75 lei, preţ diminuat cu 25%. Dacă nu se 
oferă preţul de pornire al licitaţiei, bunul se poate vinde şi 
la cel mai bun preţ oferit, cu condiţia să existe cel puţin 
doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la licita-
ţie vor depune 10% din preţul de începere a licitaţiei în 
contul RO59BRDE130SV06288301300, pe numele Pălăcean 
Liviu. 
Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454 şi 0264-
405114. 

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vân-
zarea la licitaţie publică în ziua de 30.06.2011, orele 14.00, 
la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-
83, a imobilului, reprezentând în natură - apartament la 
mansardă compus din: living, 2 camere, bucătărie, baie, 
în suprafaţă de 63.80 mp, situat în Cluj-Napoca, Str. Al-
verna nr. 42, ap. 22, jud. Cluj. Preţul de începere a licita-
ţiei este de 34.500 eur, preţ diminuat cu 25%. Dacă nu se 
oferă preţul de pornire al licitaţiei, bunul se va putea vin-
de şi la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să existe cel 
puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la 
licitaţie vor depune 10% din preţul de începere a licitaţiei 
în contul RO59BRDE130SV06288301300, pe numele Pălă-
cean Liviu. 
Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454 şi 0264-
405.114. 

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vân-
zarea la licitaţie publică în ziua de 30.06.2011, orele 10.00, 
la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81 - 
83, a imobilului, reprezentând în natură – teren  în supra-
faţă de 4.500 mp, 577 mp respectiv 891 mp, pădure fără 
edifi cate. Preţul de începere a licitaţiei este de 29.846,25 
eur la cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii de partici-
pare şi din ziua depunerii diferenţei de preţ (preţ diminu-
at cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de pornire al licitaţi-
ei, bunul se poate vinde şi la cel mai bun preţ oferit, cu 
condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. Persoanele care 
doresc să participe la licitaţie vor depune 10% din preţul 
de începere a licitaţiei în contul RO59BRDE130SV06288301300, 
pe numele Pălăcean Liviu. 
Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454 şi 0264-
405.114. 

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânza-
rea la licitaţie publică în ziua de 30.06.2011, orele 15.00, la 
sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a 
imobilului, reprezentând în natură – casă cu destinaţie se-
diu de fi rmă compusă din: Demisol (sală de mese, arhivă, 
CT, tezaur), Parter (wind- fang acces, acces demisol, secre-
tariat, sală de aşteptare, hol acces, 4 birouri, grup sanitar), 
Mansardă (hol acces, birou, hol protocol, terasă, ofi ciu, de-
pozit diverse protocol, baie femei, baie bărbaţi, 2 birouri) 
având suprafaţă utilă de 363 mp şi suprafaţă desfăşurată de 
452 mp şi Teren aferent în suprafaţă de 673 mp, imobil si-
tuat în Cluj-Napoca, str. A. Mureşanu, nr. 8, jud. Cluj. Pre-
ţul de începere a licitaţiei este de 700.000 eur la cursul BNR 
din ziua depunerii cauţiunii de participare şi din ziua depu-
nerii diferenţei de preţ. Persoanele care doresc să participe 
la licitaţie vor depune 10% din preţul de începere a licitaţi-
ei în contul RO59BRDE130SV06288301300, pe numele Pă-
lăcean Liviu. 
Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454 şi 0264-
405.114. 

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânza-
rea la licitaţie publică în ziua de 30.06.2011, orele 13.00, la 
sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a 
imobilului, reprezentând în natură – teren intravilan în su-
prafaţă de 1.500 mp, gradină fără edifi cate şi teren intravilan 
în suprafaţă de 612 mp, grădină fără edifi cate, situate în Dej, 
str. 1 Mai, FN, jud. Cluj. Preţul de începere a licitaţiei este de 
28.500 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii de par-
ticipare şi din ziua depunerii diferenţei de preţ, preţ diminu-
at cu 25%. Dacă nu se oferă preţul de pornire al licitaţiei, bu-
nul se poate vinde şi la cel mai bun preţ oferit, cu condiţia 
să existe cel puţin doi ofertanţi.
Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor depune 10% 
din preţul de începere a licitaţiei în contul RO59BR-
DE130SV06288301300, pe numele Pălăcean Liviu. 
Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454 şi 0264-405.114. 

LICITAŢII

Consiliul Local al comunei 

Floreşti a aprobat documen-

taţia pentru reactualizarea 

Planului Urbanistic Zonal 

(PUZ) pentru viitorul spital 

regional de urgenţă Cluj.

Spitalul regional urmează să 

fi e construit pe teritoriul comu-

nei Floreşti, pe strada Avram 

Iancu nr. 370. „A fost necesară 

însuşirea de către Consiliul Lo-

cal din Floreşti a acestei noi do-

cumentaţii. Faţă de vechea for-

mă a PUZ au apărut unele mi-

ci modifi cări de amplasament 

şi confi gurare a terenului. În ur-

ma aprobării noii forme a PUZ 

putem parcurge paşii următori 

necesari demarării acestui im-

portant obiectiv pentru clujeni, 

dar şi pentru locuitorii zonei de 

nord-vest a ţării”, a explicat pre-

şedintele Consiliului Judeţean 

Cluj, Alin Tişe.

Viitorul spital regional de 

urgenţă va asigura primirea, in-

vestigarea şi tratamentul defi -

nitiv al tuturor categoriilor de 

urgenţe critice, traumatice, chi-

rurgicale, neurologice, neona-

tologice şi cazurile grave de ar-

suri. Principalul avantaj al re-

alizării unui spital regional de 

urgenţă constă în faptul că în 

cadrul aceleiaşi locaţii sunt adu-

nate toate specialităţile necesa-

re rezolvării cazurilor medica-

le complexe în regim de urgen-

ţă, eliminându-se astfel timpii 

de aşteptare a pacienţilor afl aţi 

în stare gravă şi asigurându-se 

stabilirea unor diagnostice şi 

tratamente rapide şi efi cace.

Vă reamintim că, pentru 

demararea şi derularea aces-

tui proiect, preşedintele Con-

siliului Judeţean a transmis 

Ministerului Sănătăţii un me-

moriu prin care oferea con-

cursul forului judeţean în re-

alizarea unui parteneriat pen-

tru realizarea acestui obiec-

tiv, lucru acceptat de minis-

terul de resort. M. O.

PUZ reactualizat
pentru spitalul regional 
de urgenţă

Primăria Cluj-Napoca a 

decis să monteze noi came-

re de supraveghere video în 

incinta Cimitirului Central.

„În urma cazurilor de van-

dalizare a unor momumente 

funerare din Cimitirul Central, 

care au fost semnalate public 

de către unii membri ai Consi-

liului Local Cluj-Napoca, Ser-

viciul Administrare Cimitire Do-

meniul Public, din cadrul Pri-

măriei municipiului Cluj-Napo-

ca a sesizat Poliţia municipiu-

lui, care a demarat în acest mo-

ment o anchetă în vederea iden-

tifi cării autorilor. Totodată, re-

prezentanţii Serviciului Admi-

nistrare Cimitire Domeniul Pu-

blic, cei ai Regiei Autonome a 

Domeniului Public, care asigu-

ră paza, precum şi Poliţia Lo-

cală din cadrul Primăriei mun-

cipiului Cluj-Napoca au pus la 

punct un sistem integrat de su-

praveghere a obiectivului. În 

cadrul acestui proiect vor fi  

montate camere de suprave-

ghere video în incinta cimitiru-

lui, în puncte considerate ca 

importante în demersul de a 

putea asigura o mai bună su-

praveghere a cimitirului. Aces-

te camere vor suplimenta nu-

mărul de mijloace de suprave-

ghere video deja utilizat de că-

tre cei responsabilii cu paza ci-

mitirului, amplasate la intrările 

nedotate cu paznic ale acestu-

ia”, a transmis Primăria. M.O.

Camere de supraveghere
în Cimitirul Central

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Preşedintele Consiliului 

Judeţean, Alin Tişe, a 

anunţat ieri că a transmis 

o adresă către Regionala 

CFR Cluj prin care solici-

tă spijin în vederea înfi in-

ţării unei staţii CFR în 

apropierea zonei în care 

este amplasat Aeroportul 

Internaţional Cluj-Napoca, 

instituţie afl ată în subor-

dinea forului judeţean.

În acest fel, pasagerii ae-

roportului ar putea să aleagă 

şi calea ferată pentru a evita 

aglomeraţia de pe căile rutie-

re terestre. „Aeroportul Inter-

naţional joacă un rol cheie în 

economia întregii regiuni de 

nord-vest a ţării. Încercăm să 

promovăm aici cele mai înal-

te standarde în calitatea ser-

viciilor prestate, prin interme-

diul cărora să dezvoltăm, în-

tr-o manieră durabilă, un sis-

tem aeroportuar performant, 

în contextul realizării accesu-

lui către infrastructuri adia-

cente şi facilităţi necesare ac-

tivităţilor aeroportuare. Acce-

sul pasagerilor la aeroport tre-

buie facilitat şi pe alţi vectori 

de transport, alături de cei ru-

tieri. Sperăm ca în cel mai 

scurt timp să putem oferi cli-

enţilor aeroportului şi posibi-

litatea folosirii efi ciente a in-

frastructurii feroviare”, a de-

clarat Tişe.

Gara, realizată 
pe un teren al RADJ?

Preşedintele Consiliului 

Judeţean spune că s-a gân-

dit deja şi la un amplasa-

ment pentru viitoarea gară 

din zona aeroportului, pe ca-

re l-a propus conducerii Re-

gionalei CFR. Astfel, conform 

adresei înaintate Regionalei 

CFR Cluj, înfi inţarea staţiei 

CFR se va putea realiza pe 

un amplasament acordat pe 

o suprafaţă de teren cores-

punzătoare, aparţinând Re-

giei Autonome a Drumurilor 

Judeţene, entitate care func-

ţionează sub autoritatea Con-

siliului Judeţean.

Printre avantajele pe care 

le presupune înfi inţarea unei 

staţii CFR adiacentă zonei ae-

roportuare se numără dezvol-

tarea infrastructurii de trans-

port terestru aferentă, în con-

textul optimizării accesului 

pasagerilor, creşterii număru-

lui de frecvenţe cât şi moder-

nizării facilităţilor aeroportu-

are.

Tişe vrea gară 
lângă Aeroportul Cluj

Preşedintele Consiliului Judeţean, Alin Tişe, ar vrea înfi inţarea unei staţii CFR în apropierea zonei 
în care este amplasat Aeroportul

O adresă pentru înfiinţarea unei noi staţii CFR lângă Aeroport 
a fost trimisă deja către Regionala Cluj.

Fo
to

 R
ad

u 
P

Ă
D

U
R

EA
N



Băsescu nu renunţă
la eliminarea
caracterului licit 
al averii
Preşedintele Traian Băsescu a 
declarat ieri că – imediat ce 
primeşte avizul Curţii 
Constituţionale – va trimite 
proiectul de revizuire a 
Constituţiei la Parlament şi că 
este „hotărât“ să nu renunţe 
la scoaterea caracterului licit 
al averii din Constituţie. 
Curtea Constituţională a de-
cis, vineri, că sunt neconstitu-
ţionale prevederi din proiectul 
legii de revizuire a 
Constituţiei, trimis de preşe-
dintele Traian Băsescu, pentru 
verificarea respectării dispozi-
ţiilor constituţionale. 
Abrogarea textului privind 
averea dobândită licit supri-
mă garanţia dreptului de pro-
prietate privată, potrivit deci-
ziei de vineri a Curţii 
Constituţionale, care, cu ma-
joritate de voturi, „constată 
că eliminarea tezei a doua a 
art.44 alin.(8) din Constituţie, 
potrivit căreia «Caracterul licit 
al dobândirii se prezumă» es-
te neconstituţională, deoarece 
are ca efect suprimarea unei 
garanţii a dreptului de propri-
etate, încălcându-se astfel li-
mitele revizuirii prevăzute de 
art.152 alin.(2) din 
Constituţie”.

Populaţia Turzii 
scade îngrijorător
Statisticile din ultima perioadă 
arată că, de la o lună la alta, 
turdenii şi locuitorii comunelor 
arondate sunt tot mai puţini. 
Informaţiile primite de la biro-
rul de evidenţă a populaţiei 
din Turda arată că cel mai 
vârstnic turdean are 98 de ani. 
În ceea ce priveşte numărul 
populaţiei din Turda, cifra atin-
ge 49.370 locuitorii. În total, 
cu tot cu comunele arondate, 
numărul locuitorilor ajunge la 
84.513 sufl ete.Comunele 
arondate sunt: Tureni, 
Moldoveneşti, Iara, Valea Ierii, 
Aiton, Petreştii de Jos, Mihai 
Viteazu, Sănduleşti, Băişoara. 
„Numărul populaţiei este în 
scădere de la o lună la alta. De 
exemplu, la 1 iunie 2008 po-
pulaţia Turzii era de 49. 907 
locuitori, acum avem cu 537 
mai puţin“, explică reprezen-
tanţii serviciului de evidenţă a 
populaţiei. Ei admit că numă-
rul locuitorilor din zona noas-
tră ar putea fi  mult mai mare 
datorită persoanelor plecate în 
străinătate, mulţi copii fi ind 
născuţi acolo fără a mai fi  înre-
gistraţi în evidenţele afl ate pe 
teritoriul românesc. D.D.

Ofertă de 
514.000 de lei 
pentru calupurile 
de piatră
O singură ofertă a fost depu-
să ieri la licitaţia organizată 
de Primăria Cluj-Napoca pen-
tru găsirea unui furnizor de 
calupuri de piatră prelucrată 
pentru pavare carosabil. 
Oferta a venit din partea fir-
mei Astor Com SRL, care a 
solicitat un preţ de 499 de 
lei/tona de piatră şi 513.970 
de lei pe cantitatea maximă. 
Contractul a fost estimat iniţi-
al la o valoare de 515.000 de 
lei. Piatra ce va fi furnizată 
va fi folosită pentru pavarea 
mai multor străzi din zona 
centrală. Piatra ofertată tre-
buie să fie nouă şi să aibă 
durata de viaţă de minim 30 
de ani. Livrarea calupurilor 
din piatră prelucrată se va fa-
ce pe bază de comandă con-
form termenelor stabilite 
prin contract, în cantitate mi-
nimă pe comandă de 1.000 
de metri pătraţi. M.O.

Pe scurt
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Într-o interpelare adresată 

premierului Emil Boc, 

deputatul PSD de Cluj 

Cornel Itu acuză faptul că 

strategia UDMR prin care 

se urmăresc “obsesiv sco-

puri separatiste” ia 

“forme noi, inedite” şi 

devine cu fi ecare zi “tot 

mai provocatoare şi mai 

agresivă”.

Deputatul Itu critică o ac-

ţiune a UDMR, promovată prin 

machete publicitare şi prin-

tr-o serie de panouri scrise în 

limba maghiară “fără tradu-

cere, având un conţinut inac-

cesibil populaţiei majoritare 

şi montate în oraş fără acor-

dul şi autorizaţia Primăriei 

Cluj”.

Potrivit reprezentanţilor 

municipalităţii, fi rma care a 

amplasat panoul în cauză nu 

avea autorizaţie de construi-

re şi a fost sancţionată recent 

cu o amendă de 4.000 de lei, 

pentru afi şaj ilegal.

Itu: „Panourile pot
sugera idei separatiste”

Social democratul clujean 

este de părere că ultimul pa-

nou montat care se afl ă în car-

tierul Grigorescu, pe un teren 

proprietate personală, fără au-

torizaţie şi cuprinzând două 

mesaje: “Erdelyi Konzultacia” 

(Consultaţia Ardeleană – n.r.) 

şi “Figyelunk Egymasra” (Sun-

tem atenţi unii la alţii – n.r.), 

au “trimitere indubitabilă la 

ascuţirea vigilenţei în raport 

cu celelalte etnii”.

“În sprijinul constatării me-

le vin câteva dintre recentele 

acţiuni întreprinse de UDMR 

în Municipiul Cluj-Napoca. 

Este vorba de un sondaj pro-

movat prin machete publici-

tare şi printr-o serie de pano-

uri scrise în limba maghiară, 

fără traducere, având un con-

ţinut inaccesibil populaţiei 

majoritare şi montate fără 

acordul şi autorizaţia Primă-

riei Cluj”, explică el.

Potrivit lui Itu, prin conţi-

nutul acestor panouri li se su-

gerează respondenţilor idei 

separatiste, care pot degene-

ra în situaţii confl ictuale.

Laszlo Attila: 
„Ne consultăm 
cu maghiarii”

Viceprimarul municipiului 

Cluj-Napoca, Laszlo Attila (UD-

MR), susţine că sondajul se 

adresează maghiarilor din Tran-

silvania, fi ind de fapt o cam-

panie „de promovare a UDMR, 

de apropiere de maghiari”.

„Este o campanie de con-

sultare, am spus încă de la 

Congresul nostru de la înce-

putul anului că vom face aces-

te campanii, nu este neobiş-

nuit. Sunt 250.000 de oameni 

în Transilvania care sunt ches-

tionţi. 17.000 sunt din Cluj. 

Îi întrebăm ce îşi doresc de la 

noi, ce aşteptări au de la Uni-

une, ce nemulţumiri au, este 

exact o campanie de consul-

tare. Secretariatul Uniunii co-

ordonează partea publicita-

ră”, a spus Laszlo Attila.

Cât despre autorizaţii, vice-

primarul susţine că nu ştie prea 

multe: “Ştiu că au fost inspec-

tori de la primărie acolo, în pri-

vinţa unui panou pe proprieta-

te privată, dar nu ştiu ce s-a în-

tâmplat. Ştiu că au solicitat au-

torizaţie de construcţie”.

Itu acuză UDMR de campanie
„provocatoare şi agresivă”

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Preşedintele Traian 

Băsescu le-a propus ieri 

liderilor USL, în cadrul 

întâlnirii de la Cotroceni, 

realizarea unui “compro-

mis”: păstrarea 

Parlamentului bicameral 

cu condiţia reorganizării 

ţării în 8 judeţe şi reduce-

rea numărului parlamen-

tarilor la 300.

Crin Antonescu i-a transmis, 

preşedintelui Traian Băsescu că 

Uniunea nu acceptă ca modi-

fi carea Constituţiei şi reforma 

administrativă să fi e legiferate 

de actualul Parlament.

Băsescu a cerut 
sprijin Opoziţiei

Preşedintele Traian Băses-

cu le-a spus liderilor USL că, 

pe fondul reorganizării admi-

nistrative în opt mari judeţe 

şi cu condiţia respectării nu-

mărului de 300 de parlamen-

tari, i se pare rezonabilă ide-

ea opoziţiei “de reprezenta-

re a teritoriului într-o Came-

ră separată”.

“Am observat că aţi pre-

zentat un program care vizea-

ză crearea celor opt regiuni, 

practic a opt judeţe conform 

actualei Constituţii, şi am ob-

servat că sunteţi de acord cu 

numărul de 300, ceea ce lasă 

loc compromisului, cu atât 

mai mult cu cât pe pe fondul 

reorganizării administrative 

ideea dumneavoastră de re-

prezentare a teritoriului într-o 

Cameră separată mi se pare 

rezonabilă atât timp cât se 

respectă numărul de 300 de 

parlamentari pentru care po-

pulaţia a dat un vot”, le-a spus 

preşedintele Băsescu lui Vic-

tor Ponta şi Crin Antonescu.

Traian Băsescu a insistat 

că acest compromis este con-

diţionat de reducerea numă-

rului de parlamentari la 300. 

“Sigur, este condiţionat acest 

compromis pe care în primul 

rând eu îl fac în faţa români-

lor prin crearea celor opt ju-

deţe mari pentru a avea re-

prezentare într-una din Ca-

mere”, le-a spus Băsescu li-

derilor USL.

La rândul său, preşedin-

tele PDL, Emil Boc a preci-

zat, în cadrul consultărilor 

de la Cotroceni, că Guvernul 

şi PDL susţin ambele proce-

se de reformă.

Antonescu:
„Modifi carea Constituţiei,
în viitorul Parlament”

Co-preşedintele USL Crin 

Antonescu i-a transmis preşe-

dintelui Traian Băsescu că Uni-

unea nu acceptă ca modifi ca-

rea Constituţiei şi reforma ad-

ministrativă să fi e legiferate 

de actualul Parlament. El a 

expus, succint, refuzul parla-

mentarilor USL de a aborda 

problema revizuirii Constitu-

ţiei şi reformei administrative 

în mandatul actualului Legis-

lativ, aceste teme trebuind dis-

cutate de viitorul Parlament.

Antonescu a mai precizat 

că USL nu este de acord nici 

cu desfi inţarea actualelor ju-

deţe, nici cu o reformă admi-

nistrativă, fi e că va fi  făcută 

cu opt judeţe sau douăzeci de 

judeţe, cu opt regiuni.

Compromisul lui Băsescu
Şeful statului ar putea accepta păstrarea Parlamentului bicameral dacă Opoziţia acceptă 
reorganizarea în 8 judeţe şi numărul maxim de 300 de parlamentari.

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Deputatul independent 

Mircia Giurgiu şi senatorul 

proaspăt conservator 

Şerban Rădulescu sunt 

propuşi de PC să candideze 

la localele din 2012 la Cluj.

USL va stabili candidaţii 

„ideali” în urma unui sondaj 

de opinie. Cei doi parlamen-

tari vor intra în cursă alături 

de alţi deja anunţaţi candidaţi 

pentru cele două funcţii.

“Eu sunt independent, de-

ocamdată. Cei de la PC mi-au 

propus să trec la ei, dar deo-

camdată sunt independent. 

Atunci m-au întrebat dacă aş 

fi  de acord să mă treacă în 

sondaj, din partea PC, am spus 

că da, dar nu ştiu dacă nu 

cumva asta va fi  o problemă, 

şi anume că sunt indepen-

dent”, a declarat deputatul 

clujean Mircia Giurgiu (foto).

La rândul său, mai noul li-

der al PC Cluj, senatorul Şer-

ban Rădulescu, a declarat că 

„mă simt obligat să candidez 

la Consiliul Judeţean, în cali-

tate de preşedinte al PC Cluj”. 

“Sondajul va fi  în curând; în 

funcţie de acesta se va stabili 

candidatul USL la alegeri. Noi 

i-am făcut propunerea şi dom-

nului Giurgiu şi mă bucur că 

a acceptat”, a declarat Şerban 

Rădulescu. 

Giurgiu şi Rădulescu,
„curtaţi” de PC
pentru alegerile locale
Cei doi foşti democrat liberali vor figura 
în sondajele USL pentru funcţiile de primar 
al municipiului Cluj-Napoca, respectiv preşedinte 
al Consiliului Judeţean Cluj.

Deputatul PSD îi solicită premierului Emil Boc explicaţii în privinţa 
„iniţiativelor ilegale şi provocatoare ale UDMR de la Cluj”.

USL propune Guvern tehnocrat şi anticipate în 2011. 
Băsescu: „Propuneţi instabilitate politică”

USL i-a propus preşedintelui Traian Băsescu 
formarea unui Guvern tehnocrat susţinut inclu-
siv de opoziţie şi declanşarea de alegeri parla-
mentare anticipate în noiembrie 2011, şeful 
statului replicând că acest lucru înseamnă îm-
pingerea ţării în instabilitate politică. 
„Propuneţi să intrăm într-o criză politică, să 

avem alegeri anticipate“, a spus preşedintele 
Băsescu, Victor Ponta susţinând că ar fi  vorba 
într-o astfel de situaţie de ieşire din criza politi-
că. „Orice propunere de vulnerabilizare a stabi-
lităţii politice este exclusă, cel puţin din partea 
mea nu va exista un suport“, a adăugat Traian 
Băsescu.
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Paraziţii, Puya, Guess 

Who, Grasu XXL, Iris, 

Cargo, Şuie Paparude şi 

Zdob şi Zdub sunt doar 

câteva dintre trupele ce 

vor concerta în acest sfâr-

şit de săptămână la 

Cluj-Napoca.

În această vară Ursus adu-

ce pe aceeaşi scenă cele mai 

tari nume din muzica româ-

nească, într-o serie de patru 

evenimente, ce vor avea loc la 

Cluj-Napoca, Iaşi, Braşov şi Ma-

maia şi care vor aduce un sound 

fresh în zilele cu arşiţă. Ursus 

Evolution va oferi publicului 

ocazia să-i vadă pe greii muzi-

cii româneşti, dar şi cele mai 

promiţoare trupe într-un show 

care aduce pe aceeaşi scenă 

membrii cei mai reprezentativi 

ai generaţiilor muzicale.

Hip-hop, rock, punk, 
ska, alternative 
şi electro-dance

“Ursus este aproape de no-

ua generaţie din muzica româ-

nească pentru a o susţine în do-

rinţa de a performa”, explică or-

ganizatorii. Astfel, pentru a-i 

ajuta să evolueze, la festival se 

întâlnesc atât formaţii noi, cât 

şi artişti consacraţi. Ursus Evo-

lution le va da ocazia noilor ar-

tişti să îşi urmeze visul, de a fi  

precum idolii lor, alături de ca-

re se vor bucura de două seri 

de concerte pe aceeaşi scenă. 

Într-o combinaţie complexă, Ur-

sus Evolution aduce pe aceeaşi 

scenă artişti care vor oferi un 

sound eclectic format din 

hip-hop, rock, punk, ska, alter-

native şi electro-dance.

Curentul hip-hop va fi  re-

prezentat de Paraziţii, Puya, 

Guess Who şi Grasu XXL. Iris, 

Cargo şi Zdob şi Zdub vor ţi-

ne steagul sus pentru iubitorii 

rock-ului adevărat, pentru cei 

care muzica înseamnă acor-

duri perfecte de chitară şi re-

frene cântante cot la cot cu cei 

mai buni prieteni. Şuie Papa-

rude, pionierii muzicii electro-

nice din România, şi R.O.A. 

feat. Junkyard vor arăta că „ne 

place, place, place sufl etul din 

aparat”. Inspiraţi din curentul 

punk din SUA, băieţii de la 

E.M.I.L. au de gând să arate 

tuturor iubitorilor muzicii de 

ce acordurile optimiste şi ver-

surile la mişto pot face dintr-o 

cântare un adevărat party.

Zdob şi Zdup, Cargo şi Iris
la Ursus Evolution
Artişti consacraţi şi unele din cele mai promiţătoare nume din muzica românească vor concerta pe aceeaşi scenă.

De la Iris la Paraziţii, clujenii vor avea de unde alege la Ursus Evolution în materie de concerte

Cu ocazia acestui 
aveniment, Ursus lan-
sează şi o serie limitată 
de ambalaje, dedicate 
muzicii. Turneul se bu-
cură şi de un website 
special, unde informaţi-
ile despre formaţii şi 
evenimente vor fi  actu-
alizate constant: 
www.Ursus.ro/evolution.

Serie limitată de ambalaje
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CONVOCATOR

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE AL

S.C. MECHEL CÂMPIA TURZII S.A.
(număr înregistrare la ORC Cluj J12/67/1991, CUI RO 199710/1992),

în temeiul art. 117 din Legea nr.31/1990 republicată, cu modifi cările ulterioare,

CONVOACĂ

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR
Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor va avea loc în data de 22.07.2011, orele 

14.00, la sediul societăţii, din Câmpia Turzii str. Laminoriştilor nr.145 jud. Cluj – Sala de Consiliu, 
pentru toţi acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionarilor la sfârşitul zilei de 13.07.2011, cu urmă-
toarea ordine de zi:

1. a) Ratifi carea contractarii de către, S.C. Mechel Câmpia Turzii S.A. , împreună cu S.C. Ductil 
Steel S.A., S.C. Mechel Targoviste S.A. şi S.C. Laminorul S.A. a unui credit acordat de ING Bank, în 
valoare totală de 50.000.000 EURO, ce va fi  utilizat în principal pentru fi nanţarea capitalului de lu-
cru şi emiterea de angajamente potenţiale, potrivit Deciziei Consiliului de Administratie nr. 
13/20.06.2011.

b) Ratifi carea constituirii urmatoarelor garantii, în vederea garantării executării obligaţiilor ce 
decurg din contractul de credit către ING Bank:

- garanţie reală mobiliară constituită asupra tuturor conturilor deschise sau care se vor deschide 
de S.C. Mechel Câmpia Turzii S.A. la ING Bank;

- garanţie reală mobiliară constituită asupra a 20% din totalitatea creanţelor S.C. Mechel Câmpia 
Turzii S.A. rezultate din (1) contractele care au fost şi vor fi  încheiate cu partenerii societăţii – debitori 
cedaţi, precum şi din (2) comenzile comerciale, facturile şi oricare asemenea documente cu valoare 
similară recunoscute de legile şi de practica în materie comercială, emise şi plătibile de către debitori 
cedaţi, şi asupra a 20% din toate stocurile de produse fi nite, semifabricate, materii prime, materiale 
şi producţie în curs de execuţie ale S.C. Mechel Campia Turzii S.A. Garanţiile reale mobiliare de natu-
ra creanţelor şi stocurilor constituite de S.C. Mechel Campia Turzii S.A., S.C. Ductil Steel S.A., S.C. Me-
chel Târgoviste S.A. şi S.C. Laminorul S.A. nu vor depăşi cumulat 25.000.000 EURO;

- cesiunea în favoarea Băncii a indemnizaţiilor de asigurare datorate în baza poliţelor de asigu-
rare asupra stocurilor de produse fi nite, semifabricate, materii prime, materiale şi producţie în 
curs de execuţie gajate în favoarea Băncii.

2. a) Ratifi carea contractarii de către, S.C. Mechel Câmpia Turzii S.A., împreună cu S.C. Ductil 
Steel S.A., S.C. Mechel Târgoviste S.A. şi S.C. Laminorul S.A. a unui credit acordat de UNICREDIT TI-
RIAC BANK, în valoare totală de 50.000.000 EURO, ce va fi  utilizat în principal pentru fi nanţarea 
capitalului de lucru şi emiterea de angajamente potenţiale, potrivit Deciziei Consiliului de Adminis-
tratie nr. 14/20.06.2011.

b) Ratifi carea constituirii garanţiei reale mobiliară asupra tuturor conturilor deschise sau care 
se vor deschide de societate la UNICREDIT TIRIAC BANK, în vederea garantării executării obligaţii-
lor ce decurg din contractul de credit către UNICREDIT TIRIAC BANK.

3. Mandatarea Directorului General al Societăţii, domnul Fedorov Sergei, numit prin Decizia Con-
siliului de Administraţie nr. 35 din 16.10.2010, să efectueze toate demersurile necesare, să negocie-
ze şi să semneze contractele de credit, contractele de garanţie, precum şi orice alte acte solicitate în 
legătură cu acestea şi să reprezinte societatea, cu deplină putere şi autoritate, în faţa oricărei institu-
ţii bancare, a oricărei autorităţi implicate, a oricărei persoane fi zice şi/sau juridice implicate, inclusiv 
în faţa notarului public, dacă este cazul, semnătura acestuia fi ind valabilă şi opozabilă societăţii.

4. Propunerea ca data de înregistrare conform art.238 alin.1 din Legea nr.297/2004 pentru 
identifi carea acţionarilor asupra cărora se răsfrâng hotărârile adoptate în adunarea generală ex-
traordinară să fi e data de 08.08.2011.

5. Mandatarea domnului Matei Marius Gabriel cetăţean român, cu domiciliul în Mun. Câmpia 
Turzii, jud. Cluj, identifi cat cu carte de identitate seria KX nr.472546, eliberat de SPCLEP Câmpia 
Turzii la 24.02.2006, pentru efectuarea tuturor formalităţilor cerute de lege pentru înregistrarea, 
publicarea şi raportarea către autorităţile competente a Hotărârilor adoptate.

La adunarea generală a acţionarilor sunt îndreptăţiţi să participe şi să voteze doar acţionarii în-
registraţi în registrul acţionarilor la sfârşitul zilei de 13.07.2011, stabilită ca dată de referinţă.

Documentele şi materialele informative referitoare la ordinea de zi precum şi proiectele de ho-
tărâri, sunt disponibile începând cu data de 21.06.2011 şi pot fi  consultate în orice zi lucătoare, de 
luni pană vineri, între orele 09.00 – 16.00 la sediul societăţii, precum şi pe website-ul societăţii 
www.mechelcampiaturzii.ro.

Acţionarii, care deţin individual sau împreună cel puţin 5 % din capitalul social au dreptul:
a) de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu condiţia ca fi ecare punct să fi e 

însoţit de o justifi care sau de un proiect de hotărâre propuse spre adoptare de adunarea generală şi
b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi  incluse pe 

ordinea de zi a adunării generale.
Aceste drepturi pot fi  exercitate numai în scris, pâna la data de 06.07.2011, ora 16.00, ora de 

închidere a programului societăţii, în plic închis, cu menţiunea scrisă clar şi cu majuscule: PENTRU 
ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR DIN DATA DE 22/23.07.2011. Propu-
nerile privind introducerea de noi puncte pe ordinea de zi a adunării generale si proiectele de ho-
tarare pentru punctele incluse pe ordinea de zi sau propuse a fi  incluse pe ordinea de zi trebuie să 
fi e însoţite de copiile actelor de identitate ale acţionarilor (buletin/carte de identitate în cazul per-
soanelor fi zice, respectiv certifi catul de înregistrare în cazul persoanelor juridice).

Acţionarii societăţii, indiferent de nivelul participaţiei la capitalul social, pot depune întrebări în 
scris privind punctele de pe ordinea de zi a adunării generale, însoţite de copiile actelor de identitate 
(buletin/carte de identitate în cazul persoanelor fi zice, respectiv certifi catul de înregistrare în cazul 
persoanelor juridice), la sediul S.C. Mechel Câmpia Turzii S.A., din Câmpia Turzii, str. Laminoriştilor 
nr. 145, jud. Cluj, cod 405100, până la data de 20.07.2011, ora 16.00 – ora de închidere a progra-
mului societăţii, în plic închis, cu menţiunea scrisă clar şi cu majuscule: PENTRU ADUNAREA GENERA-
LĂ EXTRORDINARĂ A ACŢIONARILOR DIN DATA DE 22/23.07.2011. Acţionarii pot adresa întrebări şi 
prin poşta electronică până la data de 20.07.2011, ora 16.00, însoţite de copia scanată a actului de 
identitate (buletin/carte de identitate în cazul persoanelor fi zice, respectiv certifi cat de înregistrare în 
cazul persoanelor juridice) la adresa: actionariat@mechel-ct.ro cu menţiunea la subiect „PENTRU 
ADUNAREA GENERALĂ EXTRORDINARĂ A ACŢIONARILOR DIN DATA DE 22/23.07.2011“. Se conside-
ră că un răspuns este dat dacă informaţia pertinentă este disponibilă pe pagina de internet a socie-
tăţii (www.mechelcampiaturzii.ro), în format întrebare – răspuns, sau se formulează un răspuns ge-
neral pentru întrebările cu acelaşi conţinut.

Accesul acţionarilor îndreptăţiţi să participe la adunarea generală a acţionarilor este permis di-
rect prin simpla probă a identităţii acestora, făcută, în cazul acţionarilor persoane fi zice cu actul de 
identitate sau, în cazul persoanelor juridice şi acţionarilor persoane fi zice reprezentate pe bază de 
procură specială.

Formularul de procură specială se obţine de la sediul societăţii sau descărcate de pe website-ul soci-
etăţii www.mechelcampiaturzii.ro începând cu data de 21.06.2011, şi se va întocmi în trei exemplare 
originale (unul pentru acţionar, unul pentru reprezentant şi unul pentru societate). Procura speciala şi o 
copie a actului de identitate sau a certifi catului de înregistrare al acţionarului reprezentat, vor fi  depuse 
în original la sediul societăţii sau transmise prin poşta electronică la adresa actionariat@mechel-ct.ro, 
având încorporată ataşată sau logic asociată semnătura electronică extinsă bazată pe certifi cate califi -
cate şi generate prin dispozitive securizate, pana la data de 20.07.2011, ora 14.00.

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă în Registrul acţionarilor eliberat de Depozitarul Central 
SA., au posibilitatea de a vota prin corespondenta înainte de adunarea generală, prin utilizarea for-
mularului de vot prin corespondenţă (,,formularul de vot”). Formularul de vot se obţine şi se depu-
ne/transmite în termenul prevăzut pentru procurile speciale, de la sediul societăţii sau e de pe web-
site-ul societăţii www.mechelcampiaturzii.ro şi poate fi  transmis la sediul societăţii prin curierat cu 
confi rmare de primire, în acest caz, semnătura persoanei care semnează buletinul de vot prin cores-
pondenţă trebuie legalizată notarial, sau prin poşta electronică la adresa actionariat@mechel-ct.ro, 
având încorporată ataşată sau logic asociată semnătura electronică extinsă bazată pe certifi cate cali-
fi cate şi generate prin dispozitive securizate. Formularele de vot care nu sunt primite la Registratura 
societăţii sau la adresa de posta electronică mai sus menţionată până la data de 20.07.2011, ora 
14.00, nu vor fi  luate în calcul pentru determinarea cvorumului şi majorităţii în adunarea generală.

În cazul neîndeplinirii condiţiilor prevăzute de lege pentru prima convocare, a doua convocare 
va avea loc în acelaşi loc şi cu aceeaşi ordine de zi pe data de 23.07.2011, ora 14,00.

Informaţii suplimentare se pot obţine zilnic de luni până vineri, la telefon 0264-305322 sau 
0264-305300, int.1263, între orele 09,00-15,00 sau email: acţionariat@mechel-ct.ro.

Preşedintele Consiliului de Administratie,
S.C. Mechel East Europe Metallurgical Division S.R.L.

prin reprezentant permanent,

Yury GUSHCHIN

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Directorul general al 

Aeroportului Internaţional 

Cluj-Napoca şi totodată 

preşedintele Asociaţiei 

Aeroporturilor din 

România, David Ciceo a 

fost ales membru în 

board-ul ACI Europe 

(Consiliul Internaţional al 

Aeroporturilor, Regiunea 

Europa).

Alegerea lui a avut loc în 

cadrul celei de-a 21-a Adunări 

Generale care a avut loc la Li-

sabona, în perioada 15-17 iu-

nie anul acesta.

Reprezentanţii aeroportului 

clujean au explicat că alegerea 

lui Ciceo în conducerea forului 

european este o realizare re-

marcabilă pentru aviaţia civilă 

din România, luând în consi-

derare importanţa ACI Europe 

în reprezentarea intereselor, ori-

entarea şi susţinerea activităţii 

aeroporturilor din Europa. “Con-

siliul Internaţional al Aeropor-

turilor pentru regiunea Europa 

are un rol foarte activ în susţi-

nerea interesului aeroporturi-

lor în relaţia cu Comisia Euro-

peană. Eu am fost votat mem-

bru în consiliul de conducere 

pentru o perioadă de trei ani. 

Pentru Aeroportul Cluj acest lu-

cru este foarte important ca re-

cunoaştere a poziţiei aeropor-

tului, având în vedere că 80% 

dintre zboruri sunt internaţio-

nale. Ni se deschide posibilita-

tea de a coopera cu celelalte 

aeroporturi din Europa, fi ind 

vorba despre un schimb de ex-

perienţă foarte util”, a declarat 

pentru monitorul David Ciceo.

Organizaţie cu profi l avia-

tic cu sediul la Bruxelles, ACI 

Europe reuneşte interesele a 

400 de aeroporturi din Euro-

pa care înregistrează anual 

peste 90% din trafi cul aerian 

al continentului european. ACI 

Europe promovează transfe-

rul informaţional la nivelul 

industriei aeroportuare euro-

pene şi reprezintă interesele 

aeroporturilor în faţa institu-

ţiilor politice şi de aviaţie co-

munitare. Aeroporturile mem-

bre deservesc peste 1,5 mili-

arde de pasageri şi 15, 8 mi-

lioane tone de marfă anual.

David Ciceo, membru 
în boardul Consiliului 
Internaţional
al Aeroporturilor
Aeroportul din Cluj-Napoca va avea ocazia 
să colaboreze cu alte 400 de aeroporturi din Europa.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Sistemul informatic unic 

integrat introdus de Casa 

Naţională de Asigurări de 

Sănătate se va extinde şi 

la celelalte case de asigu-

rări de sănătate.

O Hotărâre de Guvern, afl a-

tă în dezbatere publică pe si-

te-ul Ministerului Sănătăţii, 

relevă faptul că sistemul in-

formatic unic integrat al sis-

temului de asigurări de sănă-

tate se extinde şi la Casa Asi-

gurărilor de Sănătate a Apă-

rării, Ordinii Publice, Sigu-

ranţei Naţionale şi Autorită-

ţii Judecătoreşti (CASA OP-

SANJ). Potrivit documentu-

lui, anul trecut s-a realizat o 

versiune centralizată on-line 

a sistemului informatic şi 

„această versiune a adus be-

nefi cii atât în ceea ce priveş-

te utilizarea acestuia de că-

tre furnizorii de servicii me-

dicale, medicamente şi dis-

pozitive medicale cât şi cu 

privire la utilizarea acestuia 

de către casele de asigurări 

de sănătate, precum şi de că-

tre Casa Naţională de Asigu-

rări de Sănătate”.

De asemenea, în Hotărâ-

rea de Guvern se precizează 

că versiunea on-line a siste-

mului informatic este şi o 

precondiţie pentru introdu-

cerea cardului naţional de 

asigurări sociale de sănăta-

te, a prescripţiilor electroni-

ce şi a dosarului medical 

electronic, cât şi asigurarea 

interoperabilităţii cu sisteme 

similare din Uniunea Euro-

peană.

Conform hotărârii, în pre-

zent asiguraţii din sistemul 

apărării, ordinii publice, sigu-

ranţei naţionale şi autorităţii 

judecătoreşti întâmpină greu-

tăţi în ceea ce priveşte acor-

darea serviciilor medicale din 

pachetul de bază pentru care 

aceştia şi-au îndeplinit obli-

gaţia de plată a contribuţiei 

de asigurări sociale de sănă-

tate din cauză că nu sunt in-

cluşi în baza de date centra-

lizată realizată în anul 2010. 

În document se mai arată că 

din acest motiv este necesa-

ră extinderea versiunii centra-

lizate de raportare şi decon-

tare a serviciilor medicale, me-

dicamentelor şi dispozitivelor 

medicale a sistemului infor-

matic din sistemul de asigu-

rări sociale de sănătate pen-

tru CASA OPSNAJ.

Se extinde sistemul informatic
din asigurările de sănătate

Directorul Aeroportului Internaţional Cluj-Napoca, David Ciceo, a fost 
ales membru în board-ul Consiliului Internaţional al Aeroporturilor, 
Regiunea Europa

Alături de David Ciceo, din board-ul ACI Europe mai fac 
parte 20 de reprezentanţi ai marilor aeroporturi din Europa, 
din ţări precum Irlanda, Franţa, Norvegia, Germania, Elveţia, 
Olanda, Italia, Spania, Rusia, Israel, Suedia, Polonia, Marea 
Britanie, Turcia, Slovenia sau Belgia. Dintre acestea, de pe 
aeroportul clujean sunt operate regulat zboruri către destinaţii 
din ţări precum Italia, Spania, Franţa, Germania sau Irlanda.

Ciceo, coleg cu şefi de aeroporturi 
din Franţa sau Germania
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Pugiliştii români Răzvan 

Andreiana (cat. 56 kg) 

şi Mihai Nistor (+91 kg) 

s-au califi cat în sferturile 

de fi nală ale Campiona-

telor Europene de box 

amator de la Ankara.

Andreiana l-a învins în op-

timi pe cehul Filip Barak, la 

puncte, cu 26-11, şi va lupta în 

sferturi cu italianul Vittorio Par-

rinello (20-9 cu ungurul Kriszti-

an Nagy). Mihai Nistor a trecut 

înainte de limită de Petăr Bel-

berov (arbitrul a întrerupt lup-

ta în repriza a doua din cauza 

accidentării bulgarului) şi îl va 

întâlni în sferturi pe englezul 

Anthony Joshua, câştigător la 

puncte în disputa cu irlandezul 

Cathal McMonagle (22-10).

Alţi doi boxeri români au pă-

răsit competiţia în optimi: Dani-

el Bădulescu a fost învins la cat. 

64 kg de rusul Maxim Ignatiev, 

la puncte, cu 18-7, în timp ce 

Bogdan Juratoni (cat. 75 kg) a 

fost eliminat de olandezul Peter 

Mullenberg, tot la puncte, cu 

21-15. România mai are un bo-

xer în sferturi, Ionuţ Gheorghe 

(cat. 69 kg). Agerpres

CE de la Ankara: Pugilişti români,
calificaţi în sferturi

Selecţionerul Victor Piţurcă 

a declarat ieri că în cazul în 

care FC Timişoara ar retro-

grada în urma neprimirii 

licenţei pentru sezonul vii-

tor, jucătorii valoroşi ai echi-

pei bănăţene se vor transfera.

„Şi ce se întâmplă cu jucă-

torii de la Timişoara? Nu vor 

mai juca fotbal? Îi voi urmări în 

continuare. Jucătorii valoroşi de 

la Timişoara, dacă ar fi  să fi e 

retrogradată, nu vor rămâne aco-

lo”, a declarat Piţurcă, citat de 

mediafax.ro. Noul selecţioner 

nu a discutat deocamdată cu ju-

cătorii despre strategia echipei 

naţionale, fotbaliştii sunându-l 

doar pentru a-l felicita pentru 

numirea în funcţie. “Am spus 

că voi vorbi cu absolut toată lu-

mea. Până în momentul ăsta nu 

am vorbit cu niciun jucător, voi 

avea timp în următoarea peri-

oadă de discuţii. Foarte multe 

persoane m-au sunat, şi jucă-

tori, dar una e să mă felicite şi 

alta să vorbeşti de echipa naţi-

onală şi diverse aspecte tacti-

ce”, a mai spus Piţurcă.

Piţurcă: Timişoara riscă
să-şi piardă jucătorii valoroşi

Clubul „Samurai Turda” 

are cinci campioni naţio-

nali şi doi vicecampioni 

naţionali.

În perioada 11-12 iunie a 

avut loc la Bucureşti ediţia 

2011 a Campionatului Naţio-

nal pentru copii, unde au par-

ticipat 400 de sportivi de la 

29 de cluburi. 

Clubul „Samurai Turda” a 

deplasat un lot format din 17 

sportivi şi a reuşit să aducă 

acasă cinci campioni naţionali 

şi doi vicecampioni naţionali, 

precum şi alte rezultate impor-

tante „Această ediţie de cam-

pionat a fost una dintre cele 

mai grele ediţii, cu un număr 

mare de participanţi bine pre-

gătiţi. Aş vrea să îi felicit pe 

sportivii mei pentru rezultate-

le obţinute la acest campionat 

şi pentru dovada de maturita-

te de care au dat dovadă, chiar 

dacă sunt la o vârstă fragedă”, 

a precizat antrenorul copiilor, 

Paul Căţănaş. D.D.

Cinci turdeni, 
campioni naţionali la karate

LPF a stabilit preţul pentru 

drepturile TV ale Ligii I.

Adunarea Generală a LPF a 

decis ca plafon minim pentru 

drepturile de televizare ale ce-

lor şase pachete de meciuri din 

Liga I disponibile suma de 45 

de milioane de euro plus TVA 

pentru trei ani sau 15 milioane 

pe un an, a anunţat preşedinte-

le LPF, Dumitru Dragomir. El a 

mai spus că aşteaptă ofertele 

până în data de 27 iunie.

Înainte de anunţul lui Dra-

gomir, fi nanţatorul stelist, Gigi 

Becali, afi rmase că există o 

ofertă de 37 de milioane de 

euro pentru cele şase pache-

te, fără a preciza însă de la ce 

post TV este oferta. „Aduna-

rea Generală a decis ca plafon 

minim 45 de milioane de eu-

ro plus TVA pentru trei ani sau 

15 milioane pe un an. Dacă 

vor bine, dacă nu, să fi e sănă-

toşi. Dacă nu, nu vom vinde, 

ţinem noi drepturile. Până acum 

există doar o ofertă de 37 de 

milioane, noi vrem 45. Dacă 

nu vindem, nu-i nicio proble-

mă, nu murim de foame”, a 

ţinut să precizeze Becali.

Vă reamintim că la licitaţia 

din 4 aprilie, la care au partici-

pat societăţile SC Antena TV 

Group SA, SC RCS&RDS SA şi 

SC Romtelecom SA, au fost ad-

judecate numai trei pachete 

dintre cele nouă. Astfel, LPF a 

vândut drepturile TV pentru 

prima ligă către DigiSport (13,2 

milioane de euro), Dolce Sport 

(12,9 milioane de euro) şi An-

tena 1 (10,5 milioane de euro).

Dragomir nu se târguieşte:
45 milioane de euro pentru pachetele TV
Cluburile vor 45 milioane de euro pentru pachetele de meciuri rămase.

Abia instalat la CFR Cluj, 

tehnicianul “feroviarilor”, 

Jorge Costa, este dorit 

în funcţia de antrenor la 

FC Porto în locul lui Andre 

Villas Boas, care pleacă 

la Chelsea Londra.

„José Peseiro, Jorge Costa 

sau Leonardo Jardim ar putea 

ajunge la FC Porto. Numele lui 

Jorge Costa este cel mai des ci-

tat – are contract cu CFR Cluj, 

dar îl poate desface în orice 

moment – dar şi cel al lui Jo-

se Peseiro, tehnician fără anga-

jament şi pe placul ofi cialilor. 

De asemenea, Leonardo Jardim 

a fost foarte lăudat de preşe-

dintele Pinto da Costa la înce-

putul acestui an”, scrie publi-

caţia portugheză A Bola. Con-

form sursei citate, FC Porto a 

afl at prima oară de intenţiile 

grupării Chelsea în urmă cu 15 

zile, însă totul a luat amploare 

luni, când Andre Villas Boas a 

anunţat conducerea că londo-

nezii sunt dispuşi să-i plăteas-

că rezilierea, în valoare de 15 

milioane de euro.

Mureşan: 
Sunt doar invenţii

În replică, conducerea clu-

bului CFR Cluj a declarat ieri 

că informaţiile apărute în pre-

sa lusitană sunt simple zvo-

nuri, sau chiar “invenţii”, du-

pă cum le-a catalogat preşe-

dintele CFR, Iuliu Mureşan, 

în presa centrală. “Jorge Cos-

ta înseamnă foarte mult pen-

tru Porto, dar este sub con-

tract cu noi şi nu pleacă. Am 

discutat cu el despre informa-

ţiile apărute în Portugalia, dar 

nu ştie nici el nimic şi nu cred 

că e adevărat. Sunt simple 

zvonuri lansate de presa de 

acolo”, a spus Mureşan.

„99, 9%, Costa rămîne la 

Cluj. Eu oricum nu ţin pe ni-

meni cu forţa aici, dacă are 

inima în altă parte”, a spus 

pentru gsp.ro fi nanţatorul Ar-

pad Paszkany.

Antrenorul CFR 
e dorit de FC Porto

Jorge Costa este dorit de FC Porto pe banca tehnică

FC Porto îl vrea pe antrenorul lui CFR Cluj în locul lui Villas Boas, 
scrie presa portugheză, dar conducerea clubului e convinsă 
că tehnicianul nu va lăsa echipa clujeană.
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

GARSONIERE

¤ Vînd garsonieră, confort 1, 
mobilată, utilată, fi nisată, în 
cart. Zorilor, preţ 27000 euro. 
Tel. 0741-290615. (2.7)

APARTAMENTE 

¤ Vînd/schimb apartament de 
4 camere + dependinţe, supr. 
130 mp, ultracentral, et. 1/1, 
curte comună interioară, cu 
apartament de 2 camere a câ-
te 3 şi 2 camere, zona Grigo-
rescu sau Mănăştur. Inf. la tel. 
0264-597956. (3.7)
¤ P.F. vînd ap. cu 4 camere, 
confort mărit, supr. 110 mp, fi -
nisat, mobilat, C.T., 2 balcoane 
închise, geamuri termopane, 
et. 4/4, recent izolat, str. Nico-
lae Titulescu nr. 32/13. (1.3)
¤ Vînd ap. în supr. de 115 
mp, 3 camere, fi nisate, garaj 
de 16 mp sub bloc, boxă de 4 
m, parcare privată în faţa blo-
cului, 18 mp, str. Trifoiului, 
cart. Andrei Mureşanu, preţ 
125000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (3.7)

CASE

¤ Vînd casă în cart. Iris, 3 ca-
mere, cu teren în supr. de 750 
mp, singur în curte, acces au-
to, preţ 130.000 euro. Inf. la 
tel. 0747-968769. (2.7)
¤ Vînd parter vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, str. Republi-
cii, supr. 180 mp, 6 camere, 2 
băi, garaj, depozite la subsol, 
pod, cotă parte teren de 280 
mp, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Inf. la tel. 
0748-111295. (2.7)
¤ Cumpăr casă familială, zona Va-
sile Lupu sau străzile adiacente. 
Sunaţi la tel. 0264-454257. (6.7)
¤ Vînd casă în Dej, cu grădină. 
Inf. la tel. 0264-211280. (17.20)

CABANE

¤ P.F. vînd loc de cabană în 
Lunca Vişagului, jud. Cluj, utili-
tăţi, 600 mp, situat la stradă, 
intravilan, întăbulat, apă cu-
rentă, stâlp electric în curte, ac-
ces auto, magazie de lemne, 
fundaţie existentă, preţ 15 eu-
ro/mp, negociabil. Relaţii la 
tel. 0748-767447. (6.7)

TERENURI

¤ Vînd teren în supr. de 5820 
mp, str. Lombului, cart. Dâmbul 
Rotund, front stradal 35 m, toa-
te utilităţile, preţ 58 euro/mp. 
Inf. la tel. 0744-653097. (7.7)
¤ Vînd teren pe str. Oaşului, su-
pr. 700 mp, front stradal 34 m, 
utilităţi, zona de case/vile noi, 
preţ 25000 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0741-290615. (2.5)

¤ Vînd teren în supr. de 9800 
mp, str. Lombului, cart. Dâmbul 
Rotund, front stradal 67 m, toa-
te utilităţile, preţ 58 euro/mp. 
Inf. la tel. 0744-653097. (5.7)
¤ Vînd teren pe str. Lombului, 
supr. 500 mp, front la drum 33 
m, utilităţi la 70 de m, pentru 
construcţii, preţ 21.000 euro. 
Tel. 0741-290615. (5.7)
¤ Cumpăr teren pentru con-
strucţie casă, în zona Andei Mu-
reşanu, Bună Ziua. Sunaţi la 
tel. 0744-199265 sau 
0264-573174. (5.7)
¤ Vînd teren în Sopor, supr. 
500 mp, cu PUZ şi PUD, cu uti-
lităţi aproape, preţ 25.000 eu-
ro, negociabil. Rog şi ofer seri-
ozitate maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (2.14)

SPAŢII

¤ Vînd spaţiu comerical în supr. 
2750 mp, construcţie + teren 
D+P+4E+M, cosntrucţie utilă 
1800 mp, zonă centrală-Mă-
răşti, fi nisaj clădire 60%, preţ 
1200000 euro. Inf. la tel. 
0747-968769. (6.7)
¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, com-
pus din o cameră cu intrare din 
curte, baie, bucătărie, cu un 
apartament de 2 camere, 
în cart. Grigorescu. Sunaţi 
la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (2.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Pentru închirierea unui aparta-
ment de 2 camere + dependinţe, 
caut 1-2 persoane pentru asocie-
re. Sunaţi la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (2.9)
¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere, 
decomandat, fi nisat, mobilat cla-
sic, utilat, în cart. Zorilor, lîngă re-
cuperare, preţ 220 euro + garan-
ţie. Tel. 0740-302938. (2.9)
¤ P.F. dau în chirie garsonieră, 
conf. 1, str. Parâng nr. 13, fi ni-
sată clasic, curată, cu mochetă, 
utilată, mobilată (fără pat), 
aproape de staţie, preţ 150 eu-
ro + garanţie, ocupabilă imedi-
at. Tel. 0745-529955. (2.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt 
pe teren, pe malul Someşului, 
ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (7.7)
¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt 
pe teren, pe malul Someşului, 
ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (7.7)
¤ Dau în chirie teren în supr. de 
1500 mp, zonă centrală, ideal 
pentru pepinieră, fl ori, etc. 
Tel. 0748-111295. (6.7)
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SPAŢII

¤ Dau în chirie spaţiu de 15 
mp, la subsol, ultracentral, in-
trare din curte, acces auto, 
pentru fi rme, cu activitate eco-
nomică, preţ 100 euro/lunar, 
negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (3.7)

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uşi, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (2.7)
¤ Confecţionez şi vînd la co-
mandă, costume naţionale pen-
tru copii şi adulţi (fete). Inf. la 
tel. 0749-474636. (2.7)
¤ Asociaţie de proprietari, zonă 
centrală, căutăm fi rme sau PFA, 
pentru execuţie lucrări de repa-
raţii la imobil: acoperiş, jgheab 
şi straşină, etc. Pentru oferte şi 
informaţii sunaţi va rog la 
0748-496404. (4.9)
¤ Tehnician maseur, efectuez 
masaj terapeutic (disopatii lom-
bosciatic), aplic cataplazme cu 
argilă de Râciu. La comandă ar-
gilă albă şi albastru de Râciu. 
Tel. 0745-193457. (6.7)
¤ Fost maistru specialist la „Ca-
sa de Modă“, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
şi transformări. Execuţie irepro-
şabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (7.7)
¤ Expert contabil, ţin evidenţă 
contabilă pentru fi rme mari, 
mici şi persoane fi zice. Sunaţi 
la tel. 0364-409746 sau 
0745-636076. (17.20)
¤ Cabinet de avocatură. Vă ofe-
rim asistenţă, reprezentare şi 
consultanţă juridică în civil, pe-
nal, etc. Regele Ferdinand Nr. 
27/6A, contact: 0264-593859, 
0743-666108, e-mail: eshamu-
lenge@yahoo.com (17.20)
¤ Execut fi nisaje interioare, gre-
sie, faianţă, placări cu piatră şi 
gips carton, zugrăveli. Oferim 
seriozitate, calitate. Sunaţi la 
tel. 0741-380968 sau 
0740-708643. (7.7)
¤ Tîmplar, repar uşi, geamuri, 
mobilier, montez yale, broaşte, 
mobilier cumpărat, gips carton. 
Preţuri fără concurenţă. Inf. la 
tel. 0744-900257. (7.7)
¤ Rebobinez orice tip de elec-
tromotor (alternatoare, ventila-
toare, etc). Inf. la tel. 
0744-435618 sau 
0727-240372. (7.7)
¤ Înstalaţii de la A-Z apă-canal, 
încălzire montaj C.T. – M.S., 
gaz-electrice. Inf. la tel. 0364- 
407192, după-masă. (4.9)
¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând „Trabant 601 Hyco-
mat“, an 1990. Relaţii la tel. 
0264-531180. (7.9)

ELECTRO

¤ Vînd foarte ieftin: contactori 
între 10-400 A, ISOL-uri de 
16-630 A, strea triunghi 63 A, 
AC 3, 40 A, motoare mici de 
0,55-0,75/1500; 1,5/1000, de 
380 V, manometru cu contact 
0-600 bari, hupă tip goarnă, 
200 V. Rog seriozitate. 
Tel. 0722-886013. (1.7)
¤ Vînd maşină de cusut electri-
că. Inf. la tel. 0741-740165. 
(6.7)

MEDICALE

¤ Vînd pastile pe bază de plan-
te pentru erecţie, performanţe 
sexuale deosebite, succes ga-
rantat, discreţie totală, 4 buc – 
10 RON/buc, 8 buc – 9 RON/
buc, 20 buc – 7 RON/buc. Inf. 
la tel. 0749-438600. (13.20)

UZ CASNIC

¤ Vînd chiuvetă din inox, cu ba-
terie, aragaz „Arctic“ cu patru 
ochiuri. Inf. la tel. 
0740-609275. (1.7)
¤ Vând congelator „Arctic“, 
5 sertare. Inf. la tel. 
0264-454257. (6.7)
¤ Vînd aragaz cu trei ochiuri, 
portabil, dim. 100 x 30 x 15 
cm. Inf. la tel. 0364-424204 

sau 0766-207320. (6.7)
¤ Vînd centrală termică marca 
„Protherm“, 24 KW, cu tiraj ma-
tural la coş, în stare foarte bu-
nă. Ofer garanţie la nevoie, asi-
gur montajul contra cost, totul 
este negociabil. Relaţii la tel. 
0744-607150. (6.7)
¤ Vînd maşină electrică de cu-
sut „Nicoleta“, nouă, poate face 
24 de operaţiuni, preţ 500 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (8.9)
¤ Vînd aragaz cu 4 ochiuri, mo-
dern, stare foarte bună, preţ 
250 RON. Inf. la tel. 0364- 
407192, după-masă. (3.9)

MOBILIER

¤ Vînd mobilier de bucătărie, o 
canapea de la mobila „Băiţa“. 
Inf. la tel. 0740-609275. (2.7)
¤ Vînd mobilă de sufragerie stil 
„Madrigal“, din lemn, cu sculp-
tură, culoare maro deschis, în 
stare perfectă, preţ 1800 euro 
negociabil. Tel. 0264-597956. 
(3.7)
¤ Vând canapea extensibilă din 
lemnărie solidă cu tapiţerie no-
uă. Inf. la tel. 0364-424204 sau 
0766-207320. (7.7)
¤ Vînd masă de birou din lemn 
cireş, cu 2 corpuri laterale şi 4 
sertare, în faţă recondiţionată, 
foarte frumoasă şi utilă, preţ 
800 RON, negociabil. Inf. la tel. 
0748-978771. (6.7)
¤ Vînd ieftin 4 fotolii, diferite 
culori, 4 scaune de bucătărie şi 
1 cuier din fi er forjat, toate 
la preţ mic. Inf. la tel. 
0747-417912 
sau 0264-449523 (2.7)

DIVERSE

¤ Vînd miere polifl oră 100% 
naturală, calitate extra, preţ 
avantajos. Inf. la tel. 
0745-107821. (3.9)
¤ Vînd saltea super ortopedică, 
nouă, comandă specială, cu di-
mensiunile de 1,90 x 1,30 m. 
Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-425226 sau 
0766-458918. (3.7)
¤ Vând 300-400 buc ţigle din 
demolări, tip solzi peşte, stare 
foarte bună, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0748-978771. (4.9)
¤ Vînd costum naţional bărbă-
tesc, alb-negru, din trei piese şi 
două bluze de damă, preţ rezo-
nabil. Inf. la tel. 0264-591965. 
(4.9)
¤ Vînd covor persan de 2/3, 
nou, sârmă plasă zincată, nouă, 
plantă aloe vera. Inf. la tel. 
0264-454257. (5.7)
¤ Vînd bicicletă „Pegas şi două 
covoare de dim. 200 x 300 cm, 
puţin folosite. Inf. la tel. 
0364-424204 sau 
0766-207320. (7.7)
¤ Vînd copertină din tablă 
şi ţevi de metal pentru gard 
şi sârmă ghimpată. 
Tel.: 0723-732.453 (4.5)
¤ Vînd sapă metalică pliantă, 
legătură între etaj, pod, man-
sardă, pentru case, vile, depozi-
te, preţ 600 euro. 
Tel. 0747-417912 sau 
0264-449523. (4.7)

CONDOLEANŢE

Suntem alături de Prof. Dr. 
NICOLAE MIU în dureroasa 

încercare pricinuită de trece-
rea în nefi inţă a celei care a 
fost soţie, mamă şi bunica

Dr. AURA MIU.
Dumnezeu s-o odihnească.

Familia Liviu Cătărig.

Suntem alături de Prof. Dr. 
NICOLAE MIU în dureroasa 

încercare pricinuită de trece-
rea în nefi inţă a celei care a 
fost soţie, mamă şi bunica

Dr. AURA MIU.
Dumnezeu s-o odihnească.

Familia Horaţiu Cătărig.

În aceste momente grele, 
suntem alături de fam. 

BACIU CRISTIAN, prin trece-
rea în nefi inţă a celei care a 

fost o bună soţie, mamă, 
soacră şi bunică.

Sincere condoleanţe familiei.
Colectivul de muncă 

FAXMASTER. 

LICITAŢIE

CORPUL EXECUTORILOR BRD FINANCE
PRIN EXECUTOR IFN MUREŞAN PAUL FLORIN,

cu sediul în Cluj-Napoca, str.Izlazului, nr. 18, jud. Cluj, organi-
zează licitaţie publică pentru vânzarea următorului bun mobil:

¤ Autoutilitară marca Peugeot Boxer, an 2008, 2198 cmc, car-
burant motorină, autovehicul gajat în favoarea BRD FINANCE, 
proprietatea numitului Dumitrescu Ciprian Grigore, cu domici-
liul în Ocna Mureş, în dosarul de executare silită nr 805/2011.

Preţul de strigare este de 37.500 lei (TVA inclus)
Licitaţia va avea loc în data de 30.06.2011, ora 11.00, la se-
diul executorului din Cluj-Napoca, str. Izlazului, nr. 18, jud. Cluj. 
Înscrierea la licitaţie constă în depunerea unei garanţii de parti-
cipare de 10% din pretul de pornire a licitaţiei în contul de con-
semnare al executorului.
Informaţii suplimentare la tel. 0729-019145. (1.1)

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Tra-
ian Moşoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judi-
ciar S.C. Ses Pitiuses S.R.L (în faliment, in bankruptcy, en failli-
te), organizează licitaţie publică pentru valorifi carea următoare-
lor bunuri:

•  Teren în suprafaţă de 4.960 mp situat în Cluj-Napoca, în-
scris în CF nr.39178, Cluj-Napoca, sub A+1, nr topo 
13882/2, situat în Cluj-Napoca, str. Becaş, nr. 26, jud. Cluj 
– preţ de pornire: 250 euro/mp (TVA inclus)

Licitaţia va avea loc în data de 27.06.2011, ora 16.00, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 
46, ap. 16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sar-
cini şi depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bu-
nului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se 
fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi 
condiţii în data de 04.07.2011, ora 16.00, respectiv 
11.07.2011, ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Tra-
ian Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator ju-
diciar al S.C. ACO Import Export S.R.L. (în faliment, in ban-
kruptcy, en faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Fabricii, nr. 4, 
jud. Cluj, organizează licitaţie publică pentru valorifi carea urmă-
toarelor bunuri:

• Autoturism Dacia – preţ de strigare – 3.125 lei
•  Echipamente tehnologice, materiale auxiliare, materii pri-

me, obiecte de inventar specifi ce domeniului de construc-
ţii – preţ de strigare: 31.512,5 lei

Preţul nu include TVA.
Licitaţia va avea loc în data de 27.06.2011, ora 10.00 la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 46, 
ap. 16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini şi 
depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului li-
citat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel 
târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi 
condiţii în data de 04.07.2011, ora 10.00, respectiv 
11.07.2011, ora 10.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Tra-
ian Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator ju-
diciar al S.C. AGRO MIRDACOS S.R.L. (în faliment, in bankrupt-
cy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru valorifi carea 
următoarelor bunuri:
• Mijloace de transport, constând în: semiremorca Scwarzmul-
ler – preţ de pornire: 6.300 RON;
• Obiecte de inventar – preţ de pornire: 10.386 RON.

Preţurile nu includ TVA.
Licitaţia va avea loc în data de 28.06.2011, ora 15.00, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 46, 
ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini şi 
depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului li-
citat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel 
târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi 
condiţii în data de 05.07.2011, ora 16.00, respectiv 
11.07.2011, ora 15.00.

ANIMALE

¤ P.F. vînd două familii de găini 
din rasa „Ilalian Potirniciu“ şi 
Hamburg Lehorn“, un cocoş fru-
mos „Wiandote Argintiu“ şi Bra-
na Columbia“ şi ouă de prepeliţă 
japoneze pentru tratament sau 
incubat. Inf. la tel. 0762-258062.

CITAŢII

¤ Numitii: Deutsch Ilyes, Deutsch 
Lozli şi Deutsch Hani, toţi cu do-
miciliul necunoscut, sunt citaţi la 
Judecătoria Dej, în data de 23. 
06.2011, în dosar civil nr. 1771/ 
219/2011, având ca reclamant 
pe Botca Gabriel- Ioan. (1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005 aprobată prin Legea 
nr. 265/2006 privind protecţia 
mediului şi cu Ordinul MMDD 
1798/2007, S.C. I.M.M. HY-
DRO EST S.R.L. anunţă începe-
rea demersurilor în vederea ob-
ţinerii autorizaţiei de mediu 
pentru obiectivul „fabricarea al-

tor produse din cauciuc“, pen-
tru punctul de lucru sat Câţcău 
nr. 353, jud. Cluj”. Eventualele 
sugestii şi reclamaţii se vor de-
pune la sediul A.P.M. Cluj, Calea 
Dorobanţilor nr. 99, în zilele de 
luni: 12.30-17.00; marţi, joi: 
12.30-16.30; miercuri, vineri: 
8.30-13.00. (1.1)
¤ În conformitate cu O.U.G. 195/ 
2005 aprobată prin Legea nr. 
265/2006 privind protecţia me-
diului şi cu Ordinul MMDD 1798/ 
2007, S.C. CSI ROM+NIA S.R.L. 
anunţă începerea demersurilor în 
vederea obţinerii autorizaţiei de 
mediu pentru obiectivul „prelu-
crări mecanice, sudură, sablare, 
vopsire, producţie role pentru 
conveioare, asamblare conveioa-
re, execuţie dulapuri electrice“, 
pentru punctul de lucru Cuj-Napo-
ca, B-dul Muncii nr. 12, jud. Cluj”. 
Eventualele sugestii şi reclamaţii 
se vor depune la sediul A.P.M. 
Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99, în 
zilele de luni: 12.30-17.00; marţi, 
joi: 12.30-16.30; miercuri, vineri: 
8.30-13.00. (1.1)
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TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal
8:50 Giuvaierul palatului (sud 
cor., 2003, s, episodul 8)
10:00 Profesioniştii... (talk 
show) (reluare)
11:00 Piraţii
12:00 TVR 55 (2011, emisiune 
informativă)
12:40 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 19, 20) (reluare)
14:00 Telejurnal
14:45 M.A.I. aproape de tine
15:15 Teleshopping (recl.)
15:30 Oameni ca noi (rep.)
16:00 Convieţuiri (doc.)
17:00 Perechea potrivită (2011, 
reality show) (live)
18:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)
18:25 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 21, 22)
19:45 Sport
20:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)
21:00 Cu ochii’n 4 (2007, emisi-
une informativă) (live)
22:10 Îmbrăţişări frânte (spa., 
2009, dramă)
0:20 Perechea potrivită (2011, 
reality show) (reluare)
1:20 Cu ochii’n 4 (2007, emisiu-
ne informativă) (reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)
10:00 În gura presei (emisiune 
informativă)
11:00 K.I.T.T. (sua, 1982, f.s. de 
acţ.)
12:00 Vânătoarea de comori 
(ger.-fra.-sua, 1999, f. s. avent.)
13:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
14:00 Familia Bundy (sua, 
1987, s. com.)
14:30 Câştigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment) (reluare)
16:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
17:00 Acces Direct (live)
19:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
20:20 Attila, cuceritorul (sua-lit., 
2001, avent.)
22:00 Canan – Destin furat
23:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
23:45 Un Show Păcătos (diver-
tisment) (live)
1:00 Attila, cuceritorul (sua-lit., 
2001, avent.) (reluare)

PRO TV

7:00 Ştirile Pro TV (2009)
10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
10:45 Cu un pas înainte (rom., 
2007, s) (reluare)
12:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4013) (rel.)
13:00 Ştirile Pro TV
14:00 Nevastă sub acoperire 
(can., 2007, polit.)
16:00 Tânăr şi neliniştit (sua, 
1973, s, episodul 4014)
17:00 Ştirile Pro TV
17:45 Happy Hour
19:00 Ştirile Pro TV
20:30 Supravieţuitorul (sua, 
1996, acţiune)
22:30 Ştirile Pro TV
23:00 CSI New York (sua-can., 
2004, s. poliţist, sez. 6, ep. 8)
0:00 Mesaje de dincolo (sua, 
2005, s, sezonul 4, episodul 7)
1:00 Supravieţuitorul (sua, 
1996, acţiune) (reluare)

KANAL D

7:30 Cafeaua de dimineaţă 
(2011, emisiune informativă)
9:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Poveste de familie (tur., 
2006, dramă)
12:30 Ştirile Kanal D 

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)
15:00 Teleshopping (recl.)
15:15 La mâna destinului (tur., 
2005, dramă)
16:45 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.)
18:45 Ştirea zilei (emisiune in-
formativă)
19:00 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă)
20:00 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment)
20:30 Dragostepunctro (2011, 
reality show)
21:30 Ezel (tur., 2009, s)
23:30 Asta-i România! (2011, 
emisiune informativă)
0:15 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă) (reluare)
1:00 Ezel (tur., 2009, s) (rel.)

ACASĂ TV

7:15 Teleshopping (recl.)
7:45 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară) (reluare)
8:00 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)
9:00 Teleshopping (recl.)
9:30 Numai iubirea (rom., 
2004, s)
10:45 Teleshopping (recl.)
11:15 Numai iubirea (rom., 
2004, s)
12:30 Teleshopping (recl.)
12:45 Iubire şi onoare (rom., 
2010, s. dramă) (reluare)
13:45 Teleshopping (recl.)
14:15 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.)
15:15 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară)
15:30 Impostoarea (mex., 
2008, s. dramă)
16:30 Poveştiri adevărate (emi-
siune informativă)
17:30 Inimă sălbatică (mex., 
2009, s)
18:30 Sufl et rătăcit (spa.-sua, 
2010, s)
19:30 Teresa (mex., 2010, s. 
dramă)
20:30 Iubire şi onoare (rom., 
2010, s. dramă)
21:30 Kassandra (ven., 1992, 
s)
22:30 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)
23:30 Aurora (sua, 2010, s)
0:30 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară) (reluare)
0:45 Clase 406 (mex., 2002, s. 
com.) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Minciuni intime (sua, 
2005) (reluare)
9:00 Teleshopping (recl.)
9:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 243) (reluare)
10:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 244) (reluare)
10:30 Cine ştie...câştigă! (2010, 
emis. concurs) – Redifuzare
11:30 Viceversa (reality show) 
– Redifuzare
12:30 Teleshopping (recl.)
13:00 Povestirile răţoiului (sua, 
1987, s. anim.)
13:30 Teleshopping (recl.)
14:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 245)
14:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 246)
15:00 Mistere din trecut (engl., 
2008, f. s. avent., episodul 4)
16:00 Efect 30 (2009, s, episo-
dul 2) (reluare) Redifuzare
17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
(reluare) Redifuzare
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Efect 30 (2009, s, ep. 3)
20:30 Sub soarele Toscanei 
(sua-it., 2003, com. rom.)
22:15 Trăsniţii (2007, s. com.) 
23:00 Vă declar monstru şi so-
ţie (sua, 2007, f. de scurt m.) 
1:00 Focus (reluare)

AUTO

POP       SOLEA IMPORT - EXPORT SRL
str. Fabricii nr. 11, 
tel 0264-424792, 

email: papetarie@pop-solea.ro

- Colectare deşeuri hârtie – carton în conformita-
te cu legea nr. 27/2007
- Comercializare hârtie: de ambalaj 
       de mătase
       înobilată cu PE
- Servicii de debitare hârtie

NOI FACEM HÂRTIA 
SĂ CIRCULE

 &
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Depuneþi taloanele pînã în 28 iunie 2011
la centrele de micã publicitate monitorul

Amy Winehouse nu va 

mai cânta, pe 15 august, 

la Bucureşti, artista 

anulându-şi întregul tur-

neu european programat 

pentru această vară, 

informează organizatorii 

evenimentului din 

Capitală, Events.

“Amy Winehouse îşi anu-

lează toate apariţiile progra-

mate în cadrul turneului său. 

Întreaga sa echipă va face tot 

ce se poate pentru a o ajuta 

să-şi revină în cea mai bună 

formă. Îi vom acorda oricât 

timp are nevoie pentru ca 

acest lucru să se întâmple”, 

au spus reprezentanţii artis-

tei britanice, într-un mesaj 

adresat tuturor fanilor din ţă-

rile în care Amy Winehouse 

ar fi  urmat să concerteze în 

această vară. “Suntem alături 

de fanii din România care aş-

teptau cu nerăbdare acest 

concert şi se simt dezamăgiţi 

în aceste momente, dar deci-

zia managementului a fost 

luată după o atentă analiză, 

ţinând cont că perioada de 

recuperare a artistei ar fi  fost 

prea scurtă ca ea să susţină 

un show în România la ma-

ximul său de potenţial. Spe-

răm ca Amy să depăşească 

acest moment, cu sprijinul 

familiei”, a spus Sorina Bur-

lacu, director general Events, 

potrivit Mediafax.

Fanii îşi primesc 
banii înapoi

Persoanele care şi-au cum-

părat deja bilete pentru con-

certul pe care artista britani-

ca urma să-l susţină pe Stadi-

onul “Iolanda Balaş Soter” îşi 

pot recupera din reţeaua Even-

tim contravaloarea lor, înce-

pând de luni, 27 iunie, până 

pe data de 15 august inclusiv. 

În cazul biletelor cumpărate 

online, contravaloarea lor poa-

te fi  recuperată contactând re-

ţeaua Eventim la adresa de 

mail contact@eventim.ro sau 

la numărul de telefon 021 250 

10 08.

Concertele din Istanbul şi 
Atena, primele anulate

Vă reamintim că Amy Wi-

nehouse şi-a anulat două con-

certe din turneul ei european, 

după eşecul de duminică de 

la Belgrad, când a fost huidu-

ită de circa 20.000 de fani, du-

pă ce a urcat pe scenă în sta-

re de ebrietate şi nu a putut 

să cânte. Aproximativ 90 de 

minute, Amy Winehouse doar 

a murmurat fragmente din 

melodiile sale. La un moment 

dat, vedeta chiar şi-a aruncat 

microfonul pe jos şi s-a îm-

piedicat de mai multe ori pe 

scenă.

Formaţia care o însoţea pe 

Winehouse a făcut eforturi 

disperate pentru a umple tim-

pul în care vedeta a părăsit 

scena. Frecvent, publicul a 

huiduit-o furios, mai ales că 

mulţi plătiseră bilete de circa 

45 de euro pentru a o auzi 

cântând. Luni, un reprezen-

tant al cântăreţei a declarat 

că următoarele două concer-

te din turneul european al ar-

tistei britanice – luni seară, la 

Istanbul, şi miercuri, la Ate-

na – vor fi  anulate. “În ciuda 

faptului că a dorit să se achi-

te de aceste obligaţii contrac-

tuale, ea a fost de acord cu 

punctul de vedere al echipei 

manageriale, potrivit căruia 

ea nu poate să cânte la capa-

citatea maximă, şi s-a întors 

acasă”, se afi rmă într-o decla-

raţie ofi cială. “Vrea să îşi cea-

ră scuze faţă de fanii care vo-

iau să o vadă în aceste con-

certe, dar consideră că aces-

ta este lucrul corect pe care 

trebuie să îl facă”, se indica 

în comunicatul de luni. Cân-

tăreaţa a primit instrucţiuni 

clare să nu consume băuturi 

alcoolice după ce, recent, a 

ieşit dintr-o clinică de dezin-

toxicare din Londra, unde a 

stat internată o săptămână.

Amy Winehouse, prea beată
ca să-şi mai susţină turneul
Cântăreaţa nu va mai cânta la Bucureşti, după ce şi-a anulat turneul european, în urma eşecului de la Belgrad.

Amy Winehouse nu va mai cânta, pe 15 august, la Bucureşti


